



ଏକାଠି ଆସିବେ ତ୍ରିପ୍ତି-ସିଦ୍ଧାନ୍ତ

► ଭିତର ପୃଷ୍ଠାରେ...

RNI REGD NO: 42041/83

www.sakalapeper.com

/sakalanews

/sakalanews

www.thesakala.in

ସକାଳ

THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

VOLUME- 41 ■ ISSUE-334 ■ BHUBANESWAR ■ FRIDAY ■ 31 MAY 2024 ■ PAGE-16 ■ ₹ 6.00

ବର୍ଷ-୪୧ ■ ସଂଖ୍ୟା-୩୩୪ ■ ଭୁବନେଶ୍ୱର ■ ଶୁକ୍ରବାର ■ ୩୧ ମେ ୨୦୨୪ ■ ପୃଷ୍ଠା-୧୬ ■ ଟ.୬.୦୦

୧୫୦ ପୁରୁଷକୁ ଖସିଲା ତୀର୍ଥଯାତ୍ରୀ ବସ

୨୧ ମୃତ, ୪୦ ଆହତ

■ ଶ୍ରୀନଗର, ୩୦।୫ (ଏକେନି): ଜମ୍ମୁ-କାଶ୍ମୀରର ଅଖନୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ଗୁରୁବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଏକ ମର୍ମହୀନ ସଡ଼କ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ୨୧ ଜଣ ତୀର୍ଥଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେବା ସହିତ ୪୦ ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ତୀର୍ଥଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ନେଇ ଶିବଖୋରା ପରିବର୍ତ୍ତନରେ ଯାଉଥିବା ଏହି ବସ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ହରାଇ ୧୫୦ ପୁରୁଷ ଖସିଯିବାରୁ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ହିଁ ୨୧ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ପ୍ରାଣବାୟୁ ଉଡ଼ିଯାଇଛି। ଆହତ ହୋଇଥିବା ୪୦ରୁ ଅଧିକ ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇ ଚିକିତ୍ସା ଲାଗି ଅଖନୁର ହସ୍ପିଟାଲ ଏବଂ ଜମ୍ମୁ ସରକାରୀ ମେଡିକାଲ କଲେଜରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ହରିୟାଣାର କୁରୁକ୍ଷେତ୍ରରୁ ୫୦ରୁ ଅଧିକ ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ନେଇ ଜମ୍ମୁ କାଶ୍ମୀରର ବିଭିନ୍ନ ତୀର୍ଥକ୍ଷେତ୍ରକୁ ଯାଉଥିବା ଏହି ବସଟି ଅଖନୁର-ଶ୍ରୀନଗର ମୁଖ୍ୟ-୯



ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ବାଛିବେ ମୋ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ: ନବୀନ

ମୁଁ ପୁରା ଦିବ; ଷଷ୍ଠ ଥର ସରକାର ସମ୍ଭାଳିବା ପାଇଁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସକ୍ଷମ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର ୩୦।୫ (ସମିପ): ବିଜେପି ମୋଡେ ଅସୁସ୍ଥ ଦର୍ଶାଇବାକୁ ବିଭିନ୍ନ ଗୁଜ୍ଜର ପ୍ରଚାର କରୁଛି, ଷଡ଼ଯନ୍ତ୍ର ଚଳାଇଛି। ଗତ ୧୦ବର୍ଷ ଧରି ମୋ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକୁ ନେଇ ଓଡ଼ିଶା ଓ ଦିଲ୍ଲୀର କିଛି ନେତା ଅପପ୍ରଚାର କରୁଛନ୍ତି। ମାତ୍ର ବାସ୍ତବ କଥା ହେଉଛି ମୁଁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସୁସ୍ଥ ଅଛି, ଷଷ୍ଠ ଥର ସରକାର ସମ୍ଭାଳିବାକୁ ପୁରା ସକ୍ଷମ।

ଚଳିତ ନିର୍ବାଚନରେ ଉଭୟ ଲୋକସଭା ଏବଂ ବିଧାନସଭାରେ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ବହୁତ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବ ଏବଂ ଆମେ ପୁଣି ଥରେ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କୁ ଏକ ବୃଦ୍ଧ ସରକାର ପ୍ରଦାନ କରିବୁ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ବିଜେଡି ସଭାପତି ତଥା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ।



ମୋଡେ ଅସୁସ୍ଥ ଦର୍ଶାଇବା ପାଇଁ ବିଜେପି ସବୁପ୍ରକାର ଷଡ଼ଯନ୍ତ୍ର ଚଳାଇଛି ଚୋଟ ପାଇଁ ନିର୍ବାଚନ ସଭାରେ ମୋ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଥା ଉଠାଇଛନ୍ତି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆମର ମାଲିକ ଓଡ଼ିଶାବାସୀ, ସେମାନଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ସରକାର ତାଲେ

ପାଣ୍ଡିଆନଙ୍କୁ ନେଇ ହେଉଥିବା ଚର୍ଚ୍ଚା ଆଲୋଚନା ଅସତ୍ୟ ଓ ଅମୂଳକ

ମୋ ସରକାରର ମାଲିକ ହେଉଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଶାବାସୀ, ସେମାନଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରେ ସରକାର ତାଲେ। ସାତେ ଚାରି କୋଟି ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ ସେବାରେ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ ସମର୍ଥକ; ତେଣୁ ମୋର ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ କିଏ ହେବ ତାହା ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କରିବେ। କାହିଁକି ପାଣ୍ଡିଆନ ମୋ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ନୁହଁନ୍ତି; ଏପରିକି ସେ ନିର୍ବାଚନରେ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱିତା ମଧ୍ୟ କରୁନାହାନ୍ତି।

ଆଜି ଜାତୀୟ ଖବର ସରକାରୀ ସଂସ୍ଥା ଏଏନଆଇ ସହ ଏକ ସାକ୍ଷାତକାରରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଶ୍ନର ଉତ୍ତରରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ ଗତ ୨୭ ବର୍ଷ ହେଲା ମୁଁ ରାଜନୀତିରେ ଅଛି। ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ସେବାରେ ସମର୍ଥକ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳର ସଭାପତି ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛି ଏବଂ ଆଗକୁ ମଧ୍ୟ ଏହି

ବିଜେପିକୁ ରୁମେରାଂ ହେବ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଗୁଜ୍ଜର

୪ ଗୁରୁତର ଭୁଲ୍ ପାଇଁ ବୁଢ଼ିବ ବିଜେପି; ଜୁନ୍ ୪ ତାରିଖରେ ଦେଖିବ ଓଡ଼ିଶା: ପାଣ୍ଡିଆନ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୫ (ସମିପ): ବିଜେପିକୁ ରୁମେରାଂ ହେବ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକୁ ନେଇ ଗୁଜ୍ଜର ଓ ଅପପ୍ରଚାର। ୪ଟି ଗୁରୁତର ଭୁଲ୍ ପାଇଁ ବିଜେପି ଓଡ଼ିଶାରେ ବୁଢ଼ିବ ଓ ଜୁନ୍ ୪ ତାରିଖରେ ପକାପକ ପ୍ରକାଶ ପରେ ସମଗ୍ର ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ତାହା ଦେଖିବେ। କେନ୍ଦ୍ରରେ ବିଜେପି ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ବର୍ଷବର୍ଷ ଧରି ଓଡ଼ିଶାକୁ ଉପେକ୍ଷା କଲେ, ନ୍ୟାୟ ଅଧିକାରକୁ ବଞ୍ଚିତ କଲେ। ମହାନଦୀ ମାମଲାରେ ପକ୍ଷପାତୀତାକୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର କାମକୁ ଅଟକାଇବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଓଡ଼ିଶାକୁ ହଇରାଣ କଲେ। ଓଡ଼ିଶାର ସ୍ୱାର୍ଥ ହାନୀ କରିବା ଓ ରାଜ୍ୟ ସରକାରକୁ ଅସୁବିଧାରେ ପକାଇବା ପାଇଁ କୌଣସି ଗୋଟିଏ ସୁଯୋଗ ଦି ହାତ ଛଡ଼ା କଲେ ନାହିଁ। ଓଡ଼ିଶାର ଦାବି ଶୁଣିବା ଦୂରର କଥା, ଓଡ଼ିଶାର ଏତେ ବରପୁତ୍ରଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ କାହାକୁ ଭାରତର ପାଇଁ ଉଚିତ ମଣିଲେ ନାହିଁ। ଏବେ ନିର୍ବାଚନ ସମୟରେ ଏଶୁଭଚକ୍ଷୁ ଗପୁଛନ୍ତି। କିଛି ପ୍ରସଙ୍ଗ ନ ଥିବାରୁ ଅପପ୍ରଚାରକୁ



କୌଣସି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପ୍ରସଙ୍ଗ ନ ଥିବାରୁ ବାରମ୍ବାର ଗୋଲପୋଷ୍ଟ ବଦଳାଇଛନ୍ତି ବିରୋଧୀ ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିବ ମହାନଦୀ ଅବହେଳା, ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଉପେକ୍ଷା, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅସମ୍ମାନ କାମର ହିସାବ ମାଗିଲେ ବିଜେପି ନେତା ଦେଉଛନ୍ତି ଅକଥ୍ୟ ଗାଳି, କଟୁ ଚିପ୍ପଣୀ ରାଜ୍ୟବାସୀ ସହିବେନି ଓଡ଼ିଶାର ଜନପ୍ରିୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ବାହାର ଲୋକଙ୍କ ଗାଳି ଭାରତ ରତ୍ନ ପାଇବା ପାଇଁ କ'ଣ ଓଡ଼ିଶାର କେହି ଯୋଗ୍ୟଲୋକ ନାହାନ୍ତି?

ଲୋକକଥା



ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ମୁଗୁରାଲି ନାଚ କରୁଛନ୍ତି ଚୋଟ ଲୁଟିବା ପାଇଁ, ପସିରଲେ ବାବୁ ବାସ୍ତବତା ଡାକ ମୁଣ୍ଡ କରିଦେବ ଝାଲି। 'ଆଲ୍ଲା ଦିନ' ଗଲା କାହିଁ? ନିର୍ବାଚନ ବେଳେ ଗାଳୁ ଗପ କଲେ ଚୋଟର ଶୁଣିବେ ନାହିଁ।

ସରିଲା ପ୍ରଚାର ଏକା ନବୀନ ବନାମ ସମଗ୍ର ବିଜେପି

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୫ (ସମିପ): ଗତ ପ୍ରାୟ ଦେଢ଼ ମାସ ଧରି ଚାଲିଥିବା ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାରରେ ଗୁରୁବାର ପଡ଼ିଛି ଯବନିକା। ଦିନ ପରେ ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ମତଦାନ ଓ ଜୟ-ପରାଜୟ ଗଣିତ କଷ୍ଟିକାରରେ ବ୍ୟସ୍ତ ବିଭିନ୍ନ ଦଳର ପ୍ରାର୍ଥୀ। ଚଳିତ ଥର ରାଜ୍ୟରେ ଉଭୟ ଲୋକସଭା ଏବଂ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ୪ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ହେଉଥିବା ବେଳେ ଏଥପାଇଁ ଶାସକ ବିଜେଡି ସହ ବିରୋଧୀ ବିଜେପି ଓ କଂଗ୍ରେସ ରାଜ୍ୟବ୍ୟାପୀ କୋରଦାର ପ୍ରଚାର କରିଛନ୍ତି। ବିଶେଷକରି ଶାସକ ବିଜେଡି ଏବଂ ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ ରାଜ୍ୟବ୍ୟାପୀ ଘମାଘୋଟ ପ୍ରଚାର ସାରା ଦେଶରେ ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ହୋଇଛି। ଉଭୟ ଲୋକସଭା ଏବଂ ବିଧାନସଭାରେ ମିଶାଇ ଚଳିଥର ୧୪୯୨ ପ୍ରାର୍ଥୀ ନିଜର ଭାଗ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରୁଛନ୍ତି। ଉପରୋକ୍ତ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ପାଇଁ ନିଜ ନିଜ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ବହୁ ହେଉଥିବେ ନେତା ପ୍ରଚାର ମୈଦାନକୁ ଓହ୍ଲାଇଛନ୍ତି। ତେବେ ଚଳିତ ନିର୍ବାଚନରେ ବିରୋଧୀ ଦଳର ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଆସ୍ତେପ

ପୂର୍ବ ନିର୍ବାଚନଗୁଡ଼ିକର ସବୁ ସାମାଜିକ ଅତିକ୍ରମ କରିଛି। ବିଶେଷକରି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀଙ୍କ ସମେତ ବିଜେପିର ବହୁ ଶୀର୍ଷସ୍ତରୀୟ ନେତା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ଚଳିତ ନିର୍ବାଚନରେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଆକ୍ରମଣ କରିଛନ୍ତି। ବିଜେପି ପାଇଁ ମୋଦୀ, ଶାହା, ନଡ଼ା, ୨୦ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ, ୪ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପ୍ରଚାର ଓଡ଼ିଶାରେ ରାହୁଲ, ଖଡ଼ଗେଙ୍କ ଦୁଇଦିନୀ ସମାବେଶରେ କଂଗ୍ରେସର ପ୍ରଚାର ସାମିତ କେତେକ ନେତା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପ୍ରତି ଅପମାନ ପ୍ରୟୋଗ କରିବା ଏବଂ ତାଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକୁ ନେଇ ଅପପ୍ରଚାର କରିଛନ୍ତି। ଅପରପକ୍ଷ ପ୍ରତିବଦଳରେ ନବୀନ ମଧ୍ୟ ଖୁବ୍ ମାଜିତ ଭଙ୍ଗରେ ସବୁ ଅଭିଯୋଗର ଉତ୍ତର ରଖି ରାଜ୍ୟର ବିକାଶ ଉପରେ ଧ୍ୟାନ କେନ୍ଦ୍ରୀତ କରିବାକୁ ନିଜର ନିର୍ବାଚନୀ ଭାଷଣରେ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି।



- 1 ଯେଉଁମାନେ ତିଜେଲ, ପେଟ୍ଟୋଲ, ଗ୍ୟାସ ଓ ତାଲି ଦରଦାମକୁ ଆକାଶକୁଆଁ କରିଛନ୍ତି
- 2 ଚାଲିଛି ଦେବା ନାଁରେ କୋଟି କୋଟି ଟଙ୍କା ଲୁଟିଛନ୍ତି
- 3 ବ୍ୟାପକ ଭଳି ଅନେକ ମହାଦୁର୍ଘଟି କରିଛନ୍ତି
- 4 ଦେଶର ସମଗ୍ର ଓ ଆପଣଙ୍କ ଝାଲକୁହା ଟଙ୍କାକୁ ପୁଞ୍ଜିପତିମାନଙ୍କୁ ଟେକିଦେଇଛନ୍ତି
- 5 ଓଡ଼ିଶାରେ ଐତିହ୍ୟ ସ୍ମରଣୀଗୁଡ଼ିକର ଉନ୍ନତିକରଣକୁ ବିରୋଧ କରିଛନ୍ତି
- 6 ଚାଷୀ ବିରୋଧୀ ଆଇନ ଆଣି ଚାଷୀଙ୍କୁ ଶୋଷଣ କରିବା ପାଇଁ ଯୋଜନା କରିଥିଲେ
- 7 ଗୁଣ୍ଡା ଓ ଜନବିରୋଧୀ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ନେତାଙ୍କୁ ନିଜ ଦଳରେ ସାମିଲ କରିଛନ୍ତି
- 8 ଗରିବ ଆଦିବାସୀଙ୍କ ଜମି ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି
- 9 ଜାତୀୟ କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକୁ ଶାଗ ମାଛ ଦରରେ ବିକି ଦେଇଛନ୍ତି
- 10 ମିଛ ପ୍ରଚାର, ମିଡ଼ିଆର ଅପବ୍ୟବହାର ଓ ଐତିହ୍ୟ ସ୍ମରଣୀ ନାଁରେ ନୀଚ ରାଜନୀତି କରିଛନ୍ତି

■ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୫ (ଏକେଡି): ପୂର୍ବ ଆକଳନ ଅନୁସାରେ ଦକ୍ଷିଣ ପଶ୍ଚିମ ମୌସୁମୀ ଗୁରୁବାର କେରଳ ଉପକୂଳ ଛୁଇଁବା ସହିତ ଏହା ଓଡ଼ିଶା-ପୂର୍ବ ଦିଗରେ ଗତି କରିବା ଆରମ୍ଭ କରିଛି ବୋଲି ଭାରତୀୟ ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ(ଆଇଏମଡି) ସୂଚନା ଦେଇଛି । ମୌସୁମୀ ପ୍ରାୟତଃ କୁନ୍ ପହଞ୍ଚିଲେ କେରଳ ପହଞ୍ଚିଥାଏ । କିନ୍ତୁ ଚଳିତ ବର୍ଷ ଦୁଇ ଦିନ ଆଗରୁ ପହଞ୍ଚିଯାଇଛି । ଗତବର୍ଷ ମୌସୁମୀ କେରଳକୁ ସାତ ଦିନ ବିଳମ୍ବରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲା । ଠିକଣା ସମୟରେ ମୌସୁମୀ ପହଞ୍ଚିବା ଏବଂ ଏହାର ଗତି ସ୍ୱାଭାବିକ ରହିଥିବାରୁ ଦେଶର ବିଭିନ୍ନ ଭାଗରେ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ବଢ଼ିଛି । ଏହାଦ୍ୱାରା ପ୍ରକଳ ଗ୍ରାଣ୍ଟ ଲହରୀ ଦ୍ୱାରା ଛଟପଟ

ହେଉଥିବା ଉତ୍ତର ଏବଂ ଉତ୍ତର-ପଶ୍ଚିମ ଭାଗ ସମେତ ଦେଶର ବିଭିନ୍ନ ଭାଗରେ ଲୋକଙ୍କୁ ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ମିଳିବାର ଆଶା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ହୋଇଛି । ମୌସୁମୀ କେରଳ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଉତ୍ତର ଦିଗକୁ ଅଗ୍ରସର ହୋଇଥାଏ ଓ କୁଲାଲ ୧୫ ସୁଦ୍ଧା ସମଗ୍ର ଦେଶରେ ଏହା ସମୃଦ୍ଧ ହୋଇ ବର୍ଷା କରାଇଥାଏ । ମୌସୁମୀ ସାଧାରଣତଃ କୁନ୍ ୫ ବେଳକୁ ଉତ୍ତର ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକରେ ପହଞ୍ଚିଥାଏ । କିନ୍ତୁ ଏବର୍ଷ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ସାମୁଦ୍ରିକ ମୁଣ୍ଡଝଟ 'ରେମଲ' ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ସୃଷ୍ଟି ହୁଏ । ମୌସୁମୀ ଉତ୍ତରପୂର୍ବ

ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ମତଦାନ ପୂର୍ବରୁ ମନମୋହନଙ୍କ ଚିପ୍ପଣୀ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ପଦ ମର୍ଯ୍ୟାଦା ନଷ୍ଟ କରିବାରେ ମୋଦୀ ପ୍ରଥମ

■ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୫ (ଏକେଡି): ସଦା ଶାନ୍ତ ଏବଂ ଶିଷ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତିତ୍ୱ ଭାବେ ପରିଚିତ ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଡକ୍ଟର ମନମୋହନ ସିଂ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀଙ୍କ ପ୍ରତି କଠିନ ଶବ୍ଦରେ ନିଜ ଭାବ ବ୍ୟକ୍ତ କରିବା ସହିତ ବିଜେପି ନେତୃତ୍ୱ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମୁହଁ ଖୋଲିଛନ୍ତି । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ପଦ ମର୍ଯ୍ୟାଦା ନଷ୍ଟ କରିବାରେ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ ହେଉଛନ୍ତି ପ୍ରଥମ ବ୍ୟକ୍ତି । ବିଗତ ଦିନରେ ଏବଂ ବିଶେଷକରି ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନରେ ଜାତି, ଧର୍ମ, ସଂପ୍ରଦାୟ ଭିତ୍ତିରେ ସେ ସମାଜକୁ ଯେତେ ଭାଗ ଭାଗ କରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିଛନ୍ତି, ତାହା ପୂର୍ବରୁ କେବେ ବି ଦେଖାଯାଇ ନାହିଁ । ଜଣେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ମୋଦୀ ଏତେ ଉନ୍ନତ କାର୍ଯ୍ୟ କରି ନିଜର ଗରିମା ନଷ୍ଟ କରିବାରେ ପ୍ରଥମ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ବୋଲି ପଞ୍ଜାବରେ ଲୋକସଭା ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ଗୋଟାଏ ମାତ୍ର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ମନମୋହନ ଏହା କହିଛନ୍ତି ।



ପଞ୍ଜାବ ଅସିଦ୍ଧା ଓ ପଞ୍ଜାବବାସୀଙ୍କୁ ବଦନାମ କରିବାକୁ ପଛାଇ ନାହାନ୍ତି ଦେଶକୁ ଏକତ୍ରବାଦ ଶାସନରୁ ବଞ୍ଚାଇବାକୁ ଶେଷ ସୁଯୋଗ

ମନମୋହନ ସିଂ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଏକ ଚିଠି ଲେଖି ଏଭଳି କହିଛନ୍ତି । ସେ ତାଙ୍କ ଚିଠିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି ଯେ, ଚଳିତ ନିର୍ବାଚନରେ ବିଭିନ୍ନ ଦଳ ପଛରୁ ହୋଇଥିବା ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନକୁ ସେ ପ୍ରଥମରୁ ଦେଖି ଆସିଛନ୍ତି । ବିଭିନ୍ନ ଦଳ ଚଳିତ ଆଦର୍ଶ ଏବଂ ନୀତିକୁ ନେଇ ପରିଚାଳିତ ହେଉଥିବା ବେଳେ



ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରାଜନୈତିକ ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ମତଭେଦ ରହିବା ସ୍ୱାଭାବିକ କଥା । କିନ୍ତୁ ଜଣେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ମୋଦୀ ତାଙ୍କ ନିର୍ବାଚନୀ ପ୍ରଚାର ଅଭିଯାନରେ ଜାତି, ସଂପ୍ରଦାୟକୁ ନେଇ ଯେତେକ ଗୁଣ୍ୟ ମନ୍ତବ୍ୟ ଦେଇଛନ୍ତି ତାହା ଭାରତୀୟ ରାଜନୀତିକ ଇତିହାସରେ ପ୍ରଥମ ।

ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ଭଉଁରି ଯାତ ବାଣ ଦୁର୍ଘଟଣା; ୩ ମୃତ

ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଆହତଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୫ (ସମିପ): ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ର ଭଉଁରି ଯାତ ବାଣ ବିସ୍ଫୋରଣରେ ଗାଳଖଳ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୨୭ ଜଣ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି । ଗୁରୁବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସ୍ଥିତ ସମ୍ ଅଲ୍‌ମୋଟ୍ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ଯାଇ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିବା ଆହତମାନଙ୍କୁ ଭେଟିବା ସହ ସେମାନଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିବା ମୁଖ୍ୟ ଡାକ୍ତରମାନଙ୍କ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରିବା ସହ ସର୍ବୋତ୍ତମ ଚିକିତ୍ସା ଯୋଗାଇଦେବା ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ଘରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆହତମାନଙ୍କ ପରିବାରବର୍ଗଙ୍କୁ ଭେଟି ସାନ୍ତ୍ୱନା ଦେବା ସହ ଆହତମାନଙ୍କ ଆଶୁ ଆରୋଗ୍ୟ କାମନା କରିଛନ୍ତି । ଏଥିସହିତ ବାଣ



ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ପ୍ରଶ୍ନାବଳି ତଦନ୍ତ ପାଇଁ ଦେଲେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପ୍ରତି ମୃତକଙ୍କ ନିକଟ ଆତ୍ମୀୟଙ୍କୁ ମିଳିବ ୪ ଲକ୍ଷର ଅନୁକମ୍ପା ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ସ୍ଥିତି ଅନୁଧ୍ୟାନ କଲେ ମୁଖ୍ୟ ସଚିବ, ଏସ୍ଆର୍ସି

ବିସ୍ଫୋରଣ ଘଟଣାର ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ତଦନ୍ତ ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ରାଜ୍ୟ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ତଥା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଚିକିତ୍ସା କମିସନର ଏହି ତଦନ୍ତ କରିବେ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି । ଏହାସହିତ ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିବା ଲୋକଙ୍କ ନିକଟ ଆତ୍ମୀୟଙ୍କ ପାଇଁ ୪ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏଁ ଅନୁକମ୍ପାମୂଳକ ସହାୟତା ଏବଂ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ରିଲିଫ୍ ପାଣ୍ଠିରୁ ଆହତମାନଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଖର୍ଚ୍ଚ ବହନ କରାଯିବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପଟେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ପରେ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ପ୍ରଦୀପ କେନା ଏବଂ ଏସ୍ଆର୍ସି ସତ୍ୟବ୍ରତ ସାହୁ ପୁରୀ ହସ୍ପିଟାଲ ଗସ୍ତ କରି ଚିକିତ୍ସିତ ।

ସିମ୍ବଲିଆ, ସୋରୋ, ଧାମନଗର ଓ ଭଣ୍ଡାରୀପୋଖରୀରେ ପାଣ୍ଠିଆନଙ୍କ ମାରାଧନ ପ୍ରଚାର

ଗରିବଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନକୁ ସାକାର କରିଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

■ ବାଲେଶ୍ୱର/ଭଦ୍ରକ, ୩୦।୫ (ସମିପ): ସାତେ ୪ କୋଟି ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ହେଉଛନ୍ତି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପରିବାର । ସେ ହେଉଛନ୍ତି ପରିବାରର ମୁଖ୍ୟ । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କଥାରେ ନୁହେଁ, କାମରେ ବିଶ୍ୱାସ କରନ୍ତି । ମା'ମାନଙ୍କୁ, ଯୁବପିଢ଼ିମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ କରି ସେମାନଙ୍କ ଜରିଆରେ ନୂଆ ଓଡ଼ିଶା ଗଠନ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ଆମ ପ୍ରିୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ । ପରିବାରର ମୁଖ୍ୟ ଭାବରେ ସେ ଆପଣମାନଙ୍କ ଆର୍ଥିକ ବୋଧ ହାଲୁକା କରିବା ପାଇଁ କାମ କରୁଛନ୍ତି । କିନ୍ତୁ କେନ୍ଦ୍ର ବିଜେପି ସରକାର ଆପଣମାନଙ୍କ ବୋଧ ବଢ଼େଇ ବଢ଼େଇ ଚାଲିଛନ୍ତି । ୧୦ ବର୍ଷ ହେଲା ଲୋକଙ୍କ ଉପରେ କେବଳ ଦରବୃଦ୍ଧି ବୋଧ ଲଦି ଚାଲିଛନ୍ତି । ସେମାନଙ୍କର ଆପଣଙ୍କ ସୁଖଦୁଃଖ ସହିତ କିଛି ସମ୍ପର୍କ ନାହିଁ । ସେମାନେ କେବଳ ୫ ବର୍ଷରେ ଥରେ ଆସିବେ, ଭୋଟ ମାଗିବେ । କିନ୍ତୁ ନବୀନ ସରକାର ଆପଣଙ୍କ ସୁଖଦୁଃଖର ସାଥୀ । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆପଣମାନଙ୍କୁ ବହୁତ ଭଲ ପାଆନ୍ତି । ଆପଣମାନଙ୍କର ଯାହା ବି କିଛି କାମ ଅଛି, ଦାବି ଅଛି, ସବୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପୂରଣ କରିବେ । ମହାପ୍ରଭୁ ଓ ଆପଣମାନଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦରୁ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ପୂଣି ଥରେ କୁନ ୯ ଚାରିଖରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ।



- ▶ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ସବୁ ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣ କରୁଛନ୍ତି ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ
- ▶ କୁଲାଲରୁ ଆସିବ ନାହିଁ ବିକ୍ରି ବିଲ୍, ସମସ୍ତଙ୍କୁ ମିଳିବ ବି-ଏସ୍‌କେଏଲ୍
- ▶ ୫ ବର୍ଷରେ ଥରେ ସୁଯୋଗ ମିଳିଛି; ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଆଶୀର୍ବାଦ କରନ୍ତୁ
- ▶ ୧୦ ବର୍ଷ ହେଲା ଗରିବଙ୍କ ବୋଧ ବଢ଼ାଇ ଚାଲିଛି କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର
- ▶ ସେମାନେ କେବଳ ୫ ବର୍ଷରେ ଥରେ ଆସିବେ; ତା'ପରେ ଉଭାନ୍

ମଧ୍ୟବିତ୍ତ ପରିବାରର ଖୁସିର ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି

ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ

ନବୀନ ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି

BSKY କାର୍ଡ୍ ଏବେ ସହରୁବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ

୯୦% ପରିବାର ପାଇବେ ମାଗଣା ବିଜୁଳି

₹୨୦ ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗୃହ ରଣ ସୁଧ ଉପରେ ରିହାତି

₹୧୦ ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଶିକ୍ଷା ରଣ ସୁଧ ଉପରେ ରିହାତି

ଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଇଁ ₹୧୪,୦୦୦ ଓ ଛାତ୍ରଙ୍କ ପାଇଁ ₹୧୨,୦୦୦ର ଛାତ୍ରବୃତ୍ତି

ସୁଲଭ ପରିବହନ ବ୍ୟବସ୍ଥା

ଶିଖା ବିଜୁରେ ଦୁଇ ଥର ଭୋଟ୍ ଦିଅନ୍ତୁ

ଲୋକସଭା ବିଧାନସଭା

PUBLISHED BY DR SASMIT PATRA, GENERAL SECRETARY, BIJU JANATA DAL

ଚଷମା ଦୋକାନୀଙ୍କୁ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫ (ସମ୍ପାଦକ): ସ୍ଥାନୀୟ ଚଷମା ଦୋକାନୀଙ୍କୁ କିଛି ଦୁର୍ଘଟଣା ଖବର ଆସିଲା। ଚଷମା ଦୋକାନୀଙ୍କୁ ନେଇ ବୈଦ୍ୟନାଥପୁର ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଅଭିଯୋଗର ଅଧୀନ କରି ପୁଲିସ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

ପେଟ୍ରୋଲ ଡାକି ଯୁବକଙ୍କୁ ନିଆଁ ଲଗାଇବା ଘଟଣା; ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫ (ସମ୍ପାଦକ): ସଦର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ତେଜାପଦର ହରିଜନ ସାହିରେ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ଉପରକୁ ପେଟ୍ରୋଲ ଡାକି ନିଆଁ ଲଗାଇବା ଅଭିଯୋଗରେ ପୁଲିସ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟଚାଲାଶ କରିଛି। ଗିରଫ ଯୁବକ ଜଣେ ହେଲେ ଚିକରପଡ଼ା ଗ୍ରାମର ଚିନ୍ତା ନାୟକ (୨୦)।



ଟିପିଏସ୍‌ଓଡିଏଲ୍‌କୁ ମିଳିଲା 'ଗ୍ରେଟ୍ ପ୍ଲେସ୍ ଟୁ ୱାର୍କ' ମାନ୍ୟତା



ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫ (ସମ୍ପାଦକ): ଟିପିଏସ୍‌ଓଡିଏଲ୍ ଡିଷ୍ଟ୍ରିବ୍ୟୁସନ୍ ଲିମିଟେଡ୍ (ଟିପିଏସ୍‌ଓଡିଏଲ୍) 'ଗ୍ରେଟ୍ ପ୍ଲେସ୍ ଟୁ ୱାର୍କ' ମାନ୍ୟତା ହାସଲ କରିଛି। ଏହି ସମ୍ମାନସୂଚକ ପ୍ରମାଣପତ୍ର ଚଳିତ ବର୍ଷ ମଇରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ମାସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବୈଧ ହେବ।

ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ଅଭାବ

ଝାଟଣାଉଛି ଶିଶୁ ଉଦ୍ୟାନ, ନଷ୍ଟ ହେଉଛି ଓପନ୍ ଜିମ୍



ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫ (ସମ୍ପାଦକ): ବ୍ରହ୍ମପୁର ମହାନଗର ନିଗମ (ବିଜଏମସି) ଓ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଉନ୍ନୟନ କର୍ମପକ୍ଷ (ବିଜଡିଏ) ଓ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଭାବ ଯୋଗୁଁ ଅନେକ ପ୍ରକଳ୍ପର ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ହୋଇପାରୁନା। ଏବେ ଅନେକ ସ୍ଥାନରେ ନିର୍ମିତ ଓପନ୍ ଜିମ୍ ଅଭାବ ହୋଇଥିବା ସହ ଶିଶୁ ଉଦ୍ୟାନ ଗୁଡ଼ିକର ଉପକରଣ ମଧ୍ୟ ଭାଙ୍ଗିରୁଜି ନଷ୍ଟ ହେବାରେ ଲାଗିଛି।

● ଭାଙ୍ଗିଛି ଉପକରଣ, ବଜୁଛି ଲଟାଟୁଟା
● ବିଲଏମସି ଓ ବିଜଡିଏର ଦୃଷ୍ଟି ପଡ଼ିବ କେବେ ?

ବେରଙ୍ଗ ଓ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଉପକରଣ ସବୁ ସ୍ଥାନରେ ଖଣ୍ଡାଯାଇଛି। ଏଥିପାଇଁ ସହରବାସୀଙ୍କ ମନରେ ନୂତନ ଉତ୍ସାହ ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଇଛି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ସହରବାସୀଙ୍କ ପକ୍ଷେ ଉପଯୋଗୀ ହେବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି।

ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ଅଞ୍ଚଳରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ମହାନଗର ନିଗମ ପକ୍ଷରୁ ଗତ କିଛିବର୍ଷ ପୂର୍ବେ ଏକ ଶିଶୁ ଉଦ୍ୟାନ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିଲା। ଶିଶୁ ଉଦ୍ୟାନ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ତୋରଣରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି।

ସରକାରୀ ପୌର ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପୁରାତନ ଛାତ୍ର ସଂସଦର ବୈଠକ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫ (ସମ୍ପାଦକ): ଉପବେଷ୍ଟା ଦୁର୍ଦ୍ଦାୟନ ସାହି, ଖଲ୍ଲିକୋଟ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରମୋଦ କୁମାର ଶତପଥୀ ଏବଂ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଦିନକର ଶ୍ରୀପଲ୍ଲବ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ସହ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇ ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ସମାରୋହ ଅନୁଷ୍ଠିତ କରାଯିବ। ପାଇଁ ବୈଠକରେ ସ୍ଥିର କରାଯାଇଛି। ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଶ୍ରୀପଲ୍ଲବ କମିଟିର ମୁଖ୍ୟପତି ପାଇଁ କେଶା ଆହ୍ଲାନ୍ ସହ ସମସ୍ତଙ୍କ ପୂର୍ଣ୍ଣ ସହଯୋଗ କାମନା କରି ନ୍ୟାୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ।

ଟେନିସ୍ କୋର୍ଟ କ୍ୟାମ୍ପ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ



ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫ (ସମ୍ପାଦକ): ସ୍ଥାନୀୟ ଯୁନିୟନ କ୍ଲବ ପରିସର ସ୍ଥିତ ଟେନିସ୍ କୋର୍ଟର ଦୀର୍ଘ ୨୦ଦିନ ଧରି ଚାଲିଥିବା ଗ୍ରୀଷ୍ମ କ୍ୟାମ୍ପ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବରେ ବି.କୃଷ୍ଣା ରାଓ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ବିଶ୍ୱ ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ଦିବସ ଆଜି

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫ (ସମ୍ପାଦକ): ପ୍ରତିବର୍ଷ ମେ' ୩୧ତାରିଖକୁ 'ବିଶ୍ୱ ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ଦିବସ' ଭାବେ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ୧୯୮୭ ମସିହା ଠାରୁ ବିଶ୍ୱ ସ୍ତରୀୟ ସମ୍ମାନ ଦ୍ୱାରା ଏହି ଦିବସ ଭାବେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।



ସଚେତନ କରିବା ପାଇଁ ବିଶ୍ୱବ୍ୟାପୀ ଏହି ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଛି। କିନ୍ତୁ ତମାଖୁ ବର୍ଜନ ପାଇଁ କେବଳ ସରକାରୀସ୍ତରରେ କିଛି ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ହେଲେ ହେବ ନାହିଁ ବରଂ ଏନେଇ ଜନସାଧାରଣ ନିଜଆତ୍ମ ସଚେତନ ହେବା ଜରୁରୀ।

ଭଳି ନିଷିଦ୍ଧ ସାମଗ୍ରୀ ବିକ୍ରି ଚାଲିଲା। କେବଳ କାଗଜ କଳମରେ ହିଁ ସିମାତ ରହିଯାଇଛି ଏନେଇ ଜାରି ହୋଇଥିବା ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା। ପତାଖୁରେ ସବୁଠାରୁ ବିପଜନକ କୁହାଯାଉଥିବା ଗୁଟ୍‌ଖାକୁ ବନ୍ଦ କରିବା ପାଇଁ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଓ ପୁଲିସ ପ୍ରଶାସନ ସ୍ତରରେ ଆକ୍ଟିଭିଟି ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି।

ହେଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ସେହିପରି ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ୧୦୦ମିଟର ପରିଧି ମଧ୍ୟରେ ବିକ୍ରି ଓ ୧୮ ବର୍ଷରୁ କମ ବୟସର ପିଲାଙ୍କୁ ଧୂମପାନ ପାଇଁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବାରଣ କରାଯାଇଛି।

ସଫଳ ହେଲା ଭରତଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନ

ଟାଙ୍ଗରା ଭୂଇଁ ପାଲଟିଲା ଫଳ ଉଦ୍ୟାନ



ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫ (ସମ୍ପାଦକ): ଛତ୍ରପୁର ଅନ୍ତର୍ଗତ ବିପିଲିଙ୍ଗ ଗ୍ରାମର ଚାଷୀ ଭରତ ଚୋଟାଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନ ପୂରଣ ହୋଇଛି। ପ୍ରାୟ ଦେଢ଼ ଏକର ଜମିରେ ଫଳାଳ ପାରିଛନ୍ତି ସୁନାମ ଫସଲ।

■ ଯୁବତାଙ୍କୁ ଦୁଷ୍ପର୍ଣ୍ଣ ମାମଲା; ୧୦ ବର୍ଷ ପରେ ଆସିଲା ରାୟ

ଅଭିଯୁକ୍ତକୁ ୧୦ ବର୍ଷ ଜେଲ୍ ଦଣ୍ଡ; ୫ ଲକ୍ଷ ଜରିମାନା

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ୨୦୧୪ ମସିହାରେ ଜଣେ ଯୁବତାଙ୍କୁ ଦୁଷ୍ପର୍ଣ୍ଣ ମାମଲାରେ ଦୂତା ଚାନ୍ଦି ଗୁରୁବାର ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଠାରୁ ଚାନ୍ଦି (ତୃତୀୟ) ରାଜ କୁମାର ଦାଖଲ କୋର୍ଟରେ ଏହି ରାୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଏହି ମାମଲାରେ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ କରିବା ସହ ୧୦ ବର୍ଷ ଜେଲ୍ ଦଣ୍ଡ ସହ ୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି। ଜରିମାନା ଅନାଦେୟ ଅଧିକ ଦୁଇବର୍ଷ ଜେଲ୍ ଦଣ୍ଡ ଭୋଗିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମାରେ ସ୍ୱଳ୍ପ ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି। ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୁକ୍ତ

ଜଣକ ହେଲେ ଗୋଲକ୍ଷ୍ମୀ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ଚୌଧୁରୀ। ଏଥି ସହିତ ପାଠିକାଳୁ ୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଜିଲ୍ଲା ଆଇନ ସେବା ପ୍ରାଧିକାରଣକୁ କୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ୨୦୧୪ ମସିହା ଅଗଷ୍ଟ ୧୧ ତାରିଖରେ ଗୋଲକ୍ଷ୍ମୀ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଜଣେ ଯୁବତା ଘରେ ଏକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଚାକ୍ଷୁଷ ଭାବେ ପଶି ଦୁଷ୍ପର୍ଣ୍ଣ କରିଥିଲେ। ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ଯୁବତୀ ଜଣକ ଗର୍ଭବତୀ ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ୪ ମାସର

ଗର୍ଭବତୀ ହେବା ଖବର ପରିବାର ଲୋକେ ଜାଣିବା ପରେ ଗୋଲକ୍ଷ୍ମୀ ଥାନାର ସ୍ୱାଗତ୍ୟ ହୋଇ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ପୁଲିସ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ରମେଶକୁ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଥିଲା। ୨୦୧୬ ମସିହାରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜାମିନ ଦଳରେ ଜେଲକୁ ମୁକ୍ତିପ୍ରାପ୍ତ ହେଲେ। ଜାମିନରେ ଆସି ପରେ ବିଚାରଣା ବେଳେ ରମେଶ କୋର୍ଟରେ ଆଉ ହାଜର ହୋଇନଥିଲେ। ଯାହାଫଳରେ ଚାକ୍ଷୁଷ ଭାବରେ କୋର୍ଟ ପକ୍ଷରୁ ଜାମିନ ବିହୀନ ଗିରଫ ପରଦାନା ଜାରି ହୋଇଥିଲା। ୨୦୨୨

ମସିହା ଡିସେମ୍ବର ୨୩ ତାରିଖରେ ରମେଶକୁ ପୁଲିସ ଥାନାରେ ବଳରେ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଥିଲା। ଏହି ମାମଲାରେ ୧୫ ଜଣ ସାକ୍ଷ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଗୁରୁବାର ରାୟ ପ୍ରକାଶବେଳେ ଜେଲକୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ରମେଶକୁ କଡ଼ା ସୁରକ୍ଷାରେ ଅଣାଯାଇ କୋର୍ଟରେ ହାଜର କରାଯାଇଥିଲା। ଉପଯୁକ୍ତ ସାକ୍ଷ୍ୟପ୍ରମାଣ ଆଧାରରେ କୋର୍ଟ ଉପରୋକ୍ତ ରାୟ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କ୍ୟାଡର ଅଧିକାରୀ ପିପି ବିକ୍ରମ କୁମାର କୁଣ୍ଡୁ ମକଦ୍ଦମା ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

ଖଜୁରାପଡ଼ାରେ ତାଣ୍ଡବ ରଚିଲା କାଳବୈଶାଖୀ



ଖଜୁରାପଡ଼ା, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ଖଜୁରାପଡ଼ା ଅଞ୍ଚଳରେ ତାଣ୍ଡବ ରଚିଲା କାଳବୈଶାଖୀ ପ୍ରବଳ ପବନ ସାଙ୍ଗକୁ ବର୍ଷା ଏବଂ ବଜ୍ରପାତ ହୋଇଥିଲା। ଅରାପାଳୁ ଗ୍ରାମରେ ପବନ ବୋହିବା ସମୟରେ ଗାଈଗୋରୁ, ଛେଳି ଏବଂ ଚେଣେ ଚୋଡ଼ି ପଳାଇବା ବେଳେ ଛେଳିଟିଏ ଏକ ପରିତ୍ୟକ୍ତ କୁଅରେ ପଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ପବନରେ ଭାଲିଆପଡ଼ାସ୍ଥିତ ଗୁଡ଼ିଆହି ଲୁହନା ଦିଗଲକ୍ଷ୍ମୀ ଘର ଉପରେ ଏକ ଖଜୁରା ଗଛ ପଡ଼ିବାରୁ ଘର ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଛି। ଦରଡ଼ା ଗ୍ରାମ ନାୟକ ସାହିରେ ଥିବା ଏକ ନଡ଼ିଆ ଗଛ ଉପରେ ବଜ୍ରପାତ ହେବାରୁ ହୁ ହୁ ହୋଇ କଳି ଯାଇଥିଲା। ଆଉ ନିଆଁ ଏଣେ ତେଣେ ପଡ଼ି ବିପଦର ବାତାବରଣ ସୃଷ୍ଟି କରିଥିଲା। ସ୍ଥାନୀୟ ଯୁବକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଖବର ପାଇ ମା' ସୁରାବେଳ ସେବା ସଂଘ ସଭାପତି ବିକାଶ କୁମାର ଦିଗଲ ଖଜୁରାପଡ଼ା ଦମକକ ବାହିନୀକୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଖଜୁରାପଡ଼ା ଅଗ୍ନିଶମ ବାହିନୀ ପହଞ୍ଚି ଧନ ଜାତନ ବଞ୍ଚାଇବାରେ ସହାୟତା କରିଥିଲେ।

ଭଞ୍ଜନଗର ପୁଲିସ ପକ୍ଷରୁ ଘୂରୁମାର୍ଚ୍ଚ



ଭଞ୍ଜନଗର, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ଶାନ୍ତିଶୃଙ୍ଖଳା ବଜାୟ ରଖିବା ଓ ନିର୍ବାଚନ ପରବର୍ତ୍ତୀ ହିଂସାକୁ ରୋକିବା ପାଇଁ ଭଞ୍ଜନଗର ପୁଲିସ ପକ୍ଷରୁ କଡ଼ା ଆଭିଯୁକ୍ତ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି। ଗୁରୁବାର ଅପରାହ୍ଣରେ ଏସଡିପିଓ ସ୍ୱଳ୍ପ କୁମାର ନାୟକଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଘୂରୁମାର୍ଚ୍ଚ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ଘୂରୁମାର୍ଚ୍ଚ ଭଞ୍ଜନଗର ସହର ସମେତ ବାଉଁଶ ଲୁଣ୍ଠି ଓ ଲାଲସିଙ୍ଗ ପଞ୍ଚାୟତରେ ମଧ୍ୟ ହୋଇଥିଲା। ପୂର୍ବରୁ ଗଞ୍ଜାମ ଏସଡିପି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମେ ଗତ ୨୯ ତାରିଖଠାରୁ ଆସନ୍ତା ମାସ ୬ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାତି ସାଢ଼େ ୧୦ ଠାରୁ ସକାଳ ୯ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମସ୍ତ ଭାବା, ହୋଟେଲ, ଚାହା, ଜଳଖିଆ ଦୋକାନ ଆଦି ବନ୍ଦ ରଖିବା ପାଇଁ ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ ସତର୍କ କରାଯାଇଛି। ତେଣୁ ପୋଲିସ ସମସ୍ତ ଅପରାଧକୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଉପରେ ନଜର ରଖିବା ସହ ଲଗାତାର ଭାବେ ଘୂରୁମାର୍ଚ୍ଚ କରି ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ସଚେତନ କରିଆସୁଛି। ଏଥିରେ ଭଞ୍ଜନଗର ଥାନା ଅଧିକାରୀ କୁମାର ପ୍ରଦୀପକ ସମେତ ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ଓ ପୁଲିସ କର୍ମଚାରୀମାନେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ।

ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲାରେ କଲବଲ କରୁଛି ଗ୍ରାମ ପ୍ରବାହ

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲାରେ କିଛି ଦିନ ହେଲା ଗ୍ରାମ ପ୍ରବାହ କଲବଲ କରୁଛି। ପୁରପଲ୍ଲୀ ଠାରୁ ସହରାଞ୍ଚଳରେ ଏକା ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ପାଣି ଧରଣ ଉପରେ ରହୁଛି। ପାଣି ମଜକଦର ଧରଣ, ବୁଧବାର ଧରଣ ଏବଂ ଗୁରୁବାର ଧରଣ ଉଚ୍ଚ ରହିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏଥିଯୋଗୁଁ ସାଧାରଣ ଜୀବନଯାତ୍ରା ଅସୁବିଧା ହୋଇପଡ଼ିଛି। ଲୋକେ ଖରାଦାଉରୁ ରକ୍ଷା ପାଇବା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ପଦ୍ଧତି ଅବଲମ୍ବନ କରୁଥିବା ବେଳେ ଜରୁରୀ କାମରେ ବାହାରକୁ ଯାଉଥିବା ଲୋକେ ଛତା, ଟୋପି ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ଦେଖା ଯାଇଛି। ପୂର୍ବରୁ ଏପରି ଗ୍ରାମ ପ୍ରବାହ ହୋଇ ନ ଥିବା କୁହାଯାଇଛି। ସନ୍ଧ୍ୟା ହେଲେ ସାମାନ୍ୟ ଉତ୍ତାପ ହ୍ରାସ ପାଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଗରମ ପବନ ବୋହୁଛି। ରାତିରେ ମଧ୍ୟ ଘର ଉତ୍ତାପ ରହୁଥିବାରୁ ଲୋକଙ୍କ ନିଦ ହଳିଯାଇଛି। ଶୀତତାପ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଯତ୍ନ ଯାହା ପାଖରେ ରହିଛି ସେମାନେ ଅଳ୍ପକେ ଉତ୍ତାପରୁ ରକ୍ଷା ପାଉଛନ୍ତି। ହେଲେ ଲୋକୋଲଟେଟ୍ ଯୋଗୁଁ ଏହା ମଧ୍ୟ ବେଳେ ବେଳେ କାମ କରୁ ନ ଥିବାର ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଜିଲ୍ଲାରେ ଅଭାବୀ ବର୍ଷା, ବିଭିନ୍ନ ଜଳାଶୟ ଶୁଷ୍କ ହୋଇପଡ଼ିଥିବା ହୋଇପଡ଼ିଥିବାରୁ ବନ୍ୟାପ୍ରଭୁ, ପଶୁପକ୍ଷୀ ଏବଂ ଗାଈଗୋରୁଙ୍କୁ ପିଇବା ପାଇଁ ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି।



ଶୋ' ରୁମ୍ ଖୋଲିବା ଆଳରେ ୧୮.୪୧ ଲକ୍ଷ ୦ କେଇ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ସହରର ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କଠାରୁ ରୟାଲ ଏନପିଲୁ କମ୍ପାନୀର ଶୋ'ରୁମ୍ ଖୋଲିବା ଆଳରେ ୧୮ ଲକ୍ଷ ୪୧ ହଜାର ଟଙ୍କା ୦ କେଇ ହୋଇଥିବା ନେଇ ସାଜବର ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଅଭିଯୋଗ ଆଧାରରେ ପୁଲିସ ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରୁଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ବ୍ରହ୍ମପୁର ଗାନ୍ଧୀନଗର ପ୍ରଥମ ଲାଇନ ନିବାସୀ ବିରଜା ପ୍ରସାଦ ପାତ୍ର ସ୍ଥାନୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଚାକ୍ଷୁଷ ଭାବେ ପୁଲିସ ପକ୍ଷରୁ ଅଭିଯୋଗ କରିବାକୁ କହିଥିଲେ। ନିଖୁଳ ଗୁରୁତ୍ୱ ରୟାଲ ଏନପିଲୁ କମ୍ପାନୀର ନମ୍ବର ଖୋଲି ମନୋଜ ଅଗ୍ରୱାଲ ନାମକ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର ପାଇଥିଲେ। ନିଖୁଳ ଗୁରୁତ୍ୱ ରୟାଲ ଏନପିଲୁ କମ୍ପାନୀର ନମ୍ବର ଖୋଲି ମନୋଜ ଅଗ୍ରୱାଲ ନାମକ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର ପାଇଥିଲେ। ନିଖୁଳ ଗୁରୁତ୍ୱ ରୟାଲ ଏନପିଲୁ କମ୍ପାନୀର ନମ୍ବର ଖୋଲି ମନୋଜ ଅଗ୍ରୱାଲ ନାମକ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର ପାଇଥିଲେ। ନିଖୁଳ ଗୁରୁତ୍ୱ ରୟାଲ ଏନପିଲୁ କମ୍ପାନୀର ନମ୍ବର ଖୋଲି ମନୋଜ ଅଗ୍ରୱାଲ ନାମକ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୋବାଇଲ ନମ୍ବର ପାଇଥିଲେ।

ଅଭିଯୋଗକାରୀ ଆବେଦନ ପତ୍ର ପୂରଣ କରି ମନୋଜଙ୍କ ନିକଟକୁ ପଠାଇବା ପରେ ମନୋଜ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ଲେଟର ଦେଇଥିଲେ। ଏବଂ ପଞ୍ଜିକରଣ ଫି' ବାବଦରେ ୨ ଲକ୍ଷ ୫୧ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜମା କରିବାକୁ କହିଥିଲେ। ଟଙ୍କା ଜମା କରିବା ପାଇଁ ରୟାଲ ଏନପିଲୁ କମ୍ପାନୀ ନାମରେ ଥିବା ଏକ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ମଧ୍ୟ ଦେଇଥିଲେ। ବ୍ରହ୍ମପୁରର ଆବେଦନକାରୀ ଜଣକ ସେହି ଅକାଉଣ୍ଟରେ ୨ ଲକ୍ଷ ୫୧ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜମା କରିଥିଲେ। ଏହାପରେ ମନୋଜ ଅଗ୍ରୱାଲ ଡିଭାଇସିଓ ବାବଦକୁ ୨୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜମା କରିବାକୁ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କୁ କହିଥିଲେ। ମନୋଜ ଅଗ୍ରୱାଲ କହିବା ପ୍ରକାରେ ଆବେଦନକାରୀ ପୂର୍ବରୁ ପାଇଥିବା ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ୧୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜମା କରିଥିଲେ। ଏହାପରେ ଲାଇସେନ୍ସ ଫି' ବାବଦକୁ ପୁଣି ୫ ଲକ୍ଷ ୯୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜମା କରିବାକୁ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କୁ ମନୋଜ କହିଥିଲେ। ଉକ୍ତ ଟଙ୍କା ମଧ୍ୟ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଜମା କରାଯାଇଥିଲା। ସେହିକ୍ରମେ ଶାନ୍ତି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଆବେଦନକାରୀ ଜଣକ ମୋଟ ୧୮ ଲକ୍ଷ ୪୧ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜମା କରିଥିଲେ।

ତେବେ ଟଙ୍କା ଜମା କରିବାର ଦିର୍ଦ୍ଧ ଦିନ ପରେ ମଧ୍ୟ ଶୋ'ରୁମ୍ ଖୋଲିବା ସମ୍ପର୍କରେ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇନଥିଲା। ଫଳରେ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ସହେଇ ଉପୁଜିଥିଲା। ସେ କମ୍ପାନୀର ଇ-ମେଲ ଆକାଉଣ୍ଟ ବାହାର କରି କମ୍ପାନୀକୁ ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ଏକ ଟିପ୍ପଣୀ ଲେଖିଥିଲେ। କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଉକ୍ତ ଇ-ମେଲର ଜବାବ ଦିଆଯିବା ସହ ଆବେଦନକାରୀ ଯେଉଁ ସବୁ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଟଙ୍କା ଜମା କରିଛନ୍ତି ସେହି ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ କମ୍ପାନୀରୁ ଟ୍ରାନ୍ସଫର କରି ମିଳିଥିଲା। ଏହାପରେ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କୁ ମନୋଜ ଦେଇଥିବା ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ନକଲି ବୋଲି ଜାଣିପାରିଥିଲେ। ସେ ଯେଉଁ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ଗୁଡ଼ିକରେ ଟଙ୍କା ଜମା କରିଥିଲେ ସେଗୁଡ଼ିକ ତେନାଇର ସାଗର କୁମାର, ସୌରଭ କୁମାର ଓ ବିଜି କୁମାର ନାମକ ଶାନ୍ତି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ନାମରେ ଥିବା ଆବେଦନକାରୀ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଥିଲେ। ୦ କେଇର ଶିକାର ହୋଇଥିବା ଜାଣିପାରି ସେ ଏନେଇ ଗତ ୨୮ ତାରିଖରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ସାଜବର ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ପୁଲିସ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି।

ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ଗାଡ଼ିରୁ ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ

ଦିଗପହଣ୍ଡି, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ଦିଗପହଣ୍ଡି ଥାନା ମୌଳାଭଞ୍ଜା-ଅଁଳାଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମ ଛକ ଗାନ୍ଧୀ ଗୁରୁବାର ଅପରାହ୍ଣ ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ୪ଟାରେ ଦିଗପହଣ୍ଡି ପୁଲିସ ଏକ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ଗଞ୍ଜେଇ ବୋହେଇ ପିକଅପ ଭ୍ୟାନ ଜବତ କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଚାଲକ ଫେରାର ରହିଥିବା ବେଳେ ଆଇଆଇସି ବାବା ଶଙ୍କର ସରାଡ, ଏସ.ଆଇ ସୋପିଆ ମିଶ୍ର ସଦକ୍ଷେପରେ ପହଞ୍ଚି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରି ଫେରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଅପରାହ୍ଣ ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ୪ଟାରେ ପୁଲିସ ଖବର ପାଇଥିଲା ଯେ, ଏକ ଗଞ୍ଜେଇ ବୋହେଇ ପିକଅପ ଭ୍ୟାନ (ଓ.ଆର୍.୦୭ ଡାଇ ୦୮୮-୫) ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇ ଗାନ୍ଧୀ କଡ଼କୁ ଉଠି ପଡ଼ିଥିଲା। ଘଟଣା ଆଇଆଇସିଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ପୁଲିସ କର୍ମଚାରୀମାନେ ପହଞ୍ଚି ଅନୁସନ୍ଧାନ କରିଥିଲେ। ପରେ ଉକ୍ତ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ଭ୍ୟାନରୁ ୧୦ଟି ଜରି ବସ୍ତାରେ ବେଆଇନ ଭାବେ ଚାଲାଣ କରାଯାଇଥିବା ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ କରାଯାଇଥିଲା। ସାନଖେମୁଣ୍ଡି ଅଧିକାରୀ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନ ଦିଲ୍ଲୀପ କୁମାର କେନାକ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଜବତ ଗଞ୍ଜେଇର ଓଜନ କରାଯିବ। ପରେ ସେଥିରେ ସମୁଦାୟ ୨୪୦ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା। ଏନେଇ ଦିଗପହଣ୍ଡି ଥାନା ମାମଲା ନଂ. ୨୩୪/୨୪ ପ୍ରକାରେ ମକଦ୍ଦମା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଥିବା ବେଳେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ଗଞ୍ଜେଇ ବୋହେଇ ଗାଡ଼ି କାହାର, ଗଞ୍ଜେଇ ଚୋରାଚାଲାଣ କେଉଁଠାରୁ କରାଯାଇଥିଲା ସେ ନେଇ ତଦନ୍ତ ଜାରି ରହିଥିବା ଥାନା ଆଇଆଇସି କହିଛନ୍ତି।

୨ ଗଞ୍ଜେଇ ଚାଲାଣକାରୀଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ଜେଲ୍ ଦଣ୍ଡ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ଏକ ଗଞ୍ଜେଇ ଚୋରାଚାଲାଣ ମାମଲାରେ ଦୂତା ଚାନ୍ଦି ରାୟ ପ୍ରକାଶ କରି ୨ଜଣ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ କୋର୍ଟ ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ଅଧିକାରୀ ଚାନ୍ଦି (ତୃତୀୟ) ରାଜ କୁମାର ଦାଖଲ କୋର୍ଟରେ ଏହି ମାମଲା ରାୟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଉଭୟ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ୧୦ ବର୍ଷ ଜେଲ୍ ଦଣ୍ଡ ସହ ୧୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ଦେବାକୁ କୋର୍ଟ ରାୟରେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଜରିମାନା ଅନାଦେୟ ଅଧିକ ଏକ ବର୍ଷ ଜେଲ୍ ଦଣ୍ଡ ସହ ୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ଦେବାକୁ କୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଦୋଷୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଦ୍ୱୟ ହେଲେ ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ଦେହତକୋଟି ଥାନା ସବଜପୁର ଗ୍ରାମର ଭି.ରାମଚନ୍ଦ୍ର (୩୪) ଓ ସଂଘାବ କୁମାର (୩୪)। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ୨୦୧୩ମସିହା ଜୁନ ୩୦ ତାରିଖରେ ଅବକାରୀ ଗୁରୁତ୍ୱା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଲାଖିପଲ୍ଲୀ ଜାତୀୟ ରାଜପଥରେ ଯାନବାହନ ଯାଞ୍ଚ କରୁଥିବା ବେଳେ ଗୋଟିଏ ଟ୍ରକ୍ (ଏବିଆର୍ ୬୬-୯୨୦୦)କୁ ଅବକାରୀ ଯାଞ୍ଚ କରିଥିଲେ। ଅବକାରୀ ଅନାଦେୟ ଅଧିକ ଏକ ବର୍ଷ ଜେଲ୍ ଦଣ୍ଡ ସହ ୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ଦେବାକୁ କୋର୍ଟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଗିରଫ ପରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ମୁଖ୍ୟ କାରାଗାରରେ ବନ୍ଦୀ ଅଛନ୍ତି। ଗୁରୁବାର ଉକ୍ତ ମାମଲା ରାୟ ପ୍ରକାଶ ବେଳେ ଉଭୟ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ହାଜର କରାଯାଇଥିଲା। ଶାନ୍ତି ସାକ୍ଷ୍ୟ ଚାନ୍ଦି ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ତଥ୍ୟକୁ ଆଧାର କରି କୋର୍ଟ ଏହି ରାୟ ଶୁଣାଇଛନ୍ତି। ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସତର୍କ ପିପି ଅନାଳ କୁମାର ସାହୁ ମକଦ୍ଦମା ପରିଚାଳନା କରୁଥିଲେ।

ଦେବେ ଟଙ୍କା ଜମା କରିବାର ଦିର୍ଦ୍ଧ ଦିନ ପରେ ମଧ୍ୟ ଶୋ'ରୁମ୍ ଖୋଲିବା ସମ୍ପର୍କରେ କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇନଥିଲା। ଫଳରେ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କ ସହେଇ ଉପୁଜିଥିଲା। ସେ କମ୍ପାନୀର ଇ-ମେଲ ଆକାଉଣ୍ଟ ବାହାର କରି କମ୍ପାନୀକୁ ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ଏକ ଟିପ୍ପଣୀ ଲେଖିଥିଲେ। କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଉକ୍ତ ଇ-ମେଲର ଜବାବ ଦିଆଯିବା ସହ ଆବେଦନକାରୀ ଯେଉଁ ସବୁ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟରେ ଟଙ୍କା ଜମା କରିଛନ୍ତି ସେହି ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ କମ୍ପାନୀରୁ ଟ୍ରାନ୍ସଫର କରି ମିଳିଥିଲା। ଏହାପରେ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କୁ ମନୋଜ ଦେଇଥିବା ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ନକଲି ବୋଲି ଜାଣିପାରିଥିଲେ। ସେ ଯେଉଁ ବ୍ୟାଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟ ଗୁଡ଼ିକରେ ଟଙ୍କା ଜମା କରିଥିଲେ ସେଗୁଡ଼ିକ ତେନାଇର ସାଗର କୁମାର, ସୌରଭ କୁମାର ଓ ବିଜି କୁମାର ନାମକ ଶାନ୍ତି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ନାମରେ ଥିବା ଆବେଦନକାରୀ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଥିଲେ। ୦ କେଇର ଶିକାର ହୋଇଥିବା ଜାଣିପାରି ସେ ଏନେଇ ଗତ ୨୮ ତାରିଖରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ସାଜବର ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ପୁଲିସ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି।

କେରଳରୁ ଆସିଲା ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୃତଦେହ



ବାଲିଗୁଡ଼ା, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ରୁମ୍‌ଟ୍ରିକ୍ସ ବ୍ଲକ୍‌ରେ କେରଳରୁ ଆସି ପହଞ୍ଚିଲା ମୃତଦେହ। ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ରୁମ୍‌ଟ୍ରିକ୍ସ ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବିଲମ୍ପାଳ ଗାଁର ରଞ୍ଜିତ ବିକ୍ରମସେଟ୍ ପରିବାର ପ୍ରତିପୋଷଣ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ

କେରଳର ଏର୍ଷାକୁଳମ୍‌ରେ ଦୁଇ ବର୍ଷ ହେବ ଦିନମୃତ୍ୟୁ ଭାବେ ଗୋଟିଏ କମ୍ପାନୀରେ କାମ କରୁଥିଲେ। ହେଲେ କିଛି ଦିନ ହେବ ଦେହଶଯ୍ୟା ଥିବାରୁ ସେଠାରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ଚାକ୍ଷୁଷ ସାଧ୍ୟାବ୍ୟସ୍ତା ଗୁରୁତର ଓ ସମ୍ପର୍କୀୟ ପକ୍ଷରୁ କେରଳରୁ ଓଡ଼ିଶାର ନିକ ଗାଁକୁ ମୃତଦେହ ଆଣିବା ସମ୍ଭବପରେ ନଥିଲା। ହେଲେ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ରୁମ୍‌ଟ୍ରିକ୍ସ ବ୍ଲକ୍ ବିଜୁ ଜନତା ଦଳର ବୁକ୍ ସଭାପତିଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରିଥିଲେ। ରୁମ୍‌ଟ୍ରିକ୍ସ ବ୍ଲକ୍ ସଭାପତି ପ୍ରମୋଦ ସାହୁ, ବାଲିଗୁଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ସଭାପତି ଡା. ବାଲିଗୁଡ଼ା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ସଂଯୋଜକ କୁମାର ଦାସ, ବିଧାନ ସଭାପତି କର୍ମଚାରୀ ସରକାର ଓ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ସହିତ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବା ପରେ ଆର୍ଥିକ ଅନୁଦାନ ରାଶି ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଆମ୍ବୁଲାନ୍ସ ଯୋଗେ ମୃତଦେହ ଗୁରୁବାର କେରଳରୁ ଓଡ଼ିଶାର କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ରୁମ୍‌ଟ୍ରିକ୍ସ ବ୍ଲକ୍ ବିଲମ୍ପାଳ ନିକ ଗାଁକୁ ମୃତଦେହ ଅଣାଯାଇଛି।

● ନିର୍ବାଚନ ହିଂସାକୁ ଏଡ଼ାଇବାକୁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ପୁଲିସ ପକ୍ଷରୁ ତଦ୍ୱରଣ
ଜୁନ୍ ୬ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାତି ୯ଟା ପରେ ବନ୍ଦ ରହିବ ସମସ୍ତ ମଦ ଦୋକାନ

ଅନ୍ତର୍ଦିନ ଦିନରେ ପ୍ରବଳ ଜନସମାଗମ

ରୟା, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ରୟା ଚନ୍ଦନ ଯାତ୍ରା ଅନ୍ତର୍ଦିନ ତଥା ସପ୍ତମ ଦିନରେ ଭବିଷ୍ୟ ଯାତ୍ରା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ପ୍ରଭୁ ମଦନ ମୋହନ ଓ ତନ୍ତ ଶେଖରଙ୍କୁ ପାରମ୍ପରିକ ସହକାରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିର ପାଳିକାରେ କାହେଳି ପୋଷାକରୁ ବାଜା, ମୂଦକ, ଘଣ୍ଟ କାହାଳି ଦ୍ୱାରା ଅଣାଯାଇ ଶ୍ରୀଜୀଉଙ୍କୁ ଚନ୍ଦନ ପୋଷାକରେ ୨୨ ଥର ଚାପ ଖେଳ ହେଇ ପରିସମାପ୍ତି ଘଟିଥିଲା। ସାନ ଯାତ୍ରା ଦେଖିବା



ରଠା ଦୋକାନୀ ରଙ୍ଗ ବେରଙ୍ଗ ଆଲୋକ ସଜା, ବହୁ ଉଚ୍ଚତା ସମ୍ପନ୍ନ ମେଡ଼ ନିର୍ମାଣ ହୋଇଥିଲା। ଏତଦ ବ୍ୟତୀତ ସାହି ବସ୍ତି ମୁଝି, ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣକାନ୍ତର ଜାଗା ପାଖରେ ବାରମାସା ଦଣ୍ଡ, ଭାରତକାଳା, ଘୁଡ଼ୁକି, ଅପେରା, ଗୋଟି ପୁଅ ନାତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହା ସାଙ୍ଗକୁ ଠାକୁର ପହଞ୍ଚି ସମୟରେ ମାନସିକ ବେଶଧାରା ହରୁମାନ, ରାଧାକୃଷ୍ଣ ମୂର୍ତ୍ତି, ଦୁର୍ଗା ସମେତ ଶ୍ରଦ୍ଧାକୁ ତଥା ଦର୍ଶକଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟି ନିବିଧ ରହିଥିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା। ସହର ଉପକଣ୍ଠରେ ମିନା ବଜାର, ରାମା ଦୋଳି ହରେକ ମାଳ, ମନୋହର ସାମଗ୍ରୀ ବେଶେ କରି ଶିଶୁମାନଙ୍କ ଅନାବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ ଜିଣିବା ପାଇଁ ଅଝଟ୍ ଲାଗି ରହିଥିଲା। ଖରାକୁ ଦେଖି ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ଦର୍ଶକଙ୍କ ସନ୍ଧ୍ୟା ଓ ରାତ୍ର ସମୟରେ ହୋଇଥିଲା।

ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ବାଇକ୍ ଆରୋହୀ ଆହତ

ଗଞ୍ଜାମ, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ରୟା ଥାନା ଆହତମାନଙ୍କୁ ମେଡିକାଲ ପଠେଇବା ହୁଏ। ପାଣ୍ଡି ଅନ୍ତର୍ଗତ ଦଶିଣ ନିକଟରେ ବନ୍ୟା କରିଥିଲେ। ତେବେ ଗୁରୁବାର ଦୁଇ ବାଇକ୍ ମଧ୍ୟରେ ଦୁର୍ଘଟଣାଗ୍ରସ୍ତ ଗୋଟିଏ ବାଇକ୍‌ରେ ମଦ ଧକ୍କା ହୋଇଥିଲା। ଫଳରେ ଦୁଇ ଥିବା ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଆତମ୍ବିତ କରିଥିଲା। ବାଇକ୍ ଚାଳକ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ପୁଲିସ୍ ଦୁଇ ବାଇକ୍ ସମେତ ମଦ ଖବର ପାଇ ହୁଏ। ପାଣ୍ଡି ଅଧିକାରୀ ଜବତ କରିଛି। ଦୁଇ ବାଇକ୍ ଚାଳକଙ୍କ ବିମଳ କର୍ମରେ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ପରିଚୟ ଜଣାପଡିଥିବା କୁହାଯାଇଛି।

Advertisement for Narayani English Medium School, featuring details about infrastructure, facilities, and admission for 2024-25.

କଟକ, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା ଧର୍ମଶାଳା ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀ ଅଧୀନ ହାଇକୋର୍ଟ ବୁଧବେଳା ପ୍ରକାଶ ପାଇବାର ଯଥେଷ୍ଟ ସମ୍ଭାବନା ଥିବାରୁ ଏଠାରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ସମସ୍ତ ବାହିନୀ ପୁରସ୍କାର ସହ ସିବିଟିଲି ଲଗାଯାଇ ବୋଲି ପ୍ରାର୍ଥନା କରିବା ଯୋଗ୍ୟ ମାମଲାରେ ପୂର୍ଣ୍ଣଚ୍ଛେଦ ପକାଇଛନ୍ତି ହାଇକୋର୍ଟ। ଏହି ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀରୁ ସାଧାରଣ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ୁଥିବା ହିମାଂଶୁ ଶେଖର ସାହୁ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଦାୟର ଆବେଦନର ଶୁଣାଣି କରି ବିଚାରପତି ଜଷ୍ଟିସ୍ ସଂଗମ କୁମାର ସାହୁ ଓ ଜଷ୍ଟିସ୍ ସଂଗମ କୁମାର ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ନେଇ ଗଠିତ ଖଣ୍ଡପୀଠ ଏହି ମାମଲାରେ ହସ୍ତକ୍ଷେପ ପୂର୍ବକ କୌଣସି ଆବେଶ ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ

ନାହିଁ ବୋଲିଛନ୍ତି। ଏହି ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀର ୯୭ ଓ ୭୪ ନମ୍ବର ରୁଥ୍ ଅତି ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏଗୁଡ଼ିକୁ ଏହି ଚାଲିକାଳୁକ୍ତ କରାଯାଇନାହିଁ। ଏଠାରେ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପୋର୍ଟାଲ ସହ ସିବିଟିଲି ଲଗାଯାଇ ବୋଲି ଆବେଦନକାରୀ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ। ରାଜ୍ୟରେ ତିନି ପର୍ଯ୍ୟାୟ ନିର୍ବାଚନ ଶାନ୍ତିଶୃଙ୍ଖଳାର ସହ ସମାପନ ହୋଇଛି। ଏପରିକି ନିର୍ବାଚନ କମିସନଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପୋର୍ଟାଲ ସହ ଆବେଶକାରୀ ଅନୁସାରେ ସିବିଟିଲି ଲଗାଯାଇ ହେବ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ପୋର୍ଟାଲ ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଆସୁଛି। ଏଣୁ ଏହି ମାମଲାରେ ହାଇକୋର୍ଟ କିଛି ଆବେଶନାମା ଜାରି କରିବାକୁ ଅଗ୍ରାହ୍ୟ କରିଛନ୍ତି।



PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାରରେ ଲାଗିଲା ବିରାମ ଦିନକ ପରେ ଶେଷ ଲଢ଼େଇ

- ମଇଦାନରେ ମୋଟ ୪୬୦ ପ୍ରାର୍ଥୀ, ୯୯,୨୧,୦୫୭ ଜଣ ମତଦାତା
- ୧୦,୮୮୨ ମତଦାନ କେନ୍ଦ୍ର, ସବୁ ବୁଧବେଳା ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ଯାଏଁ ମତଦାନ
- ମତଦାନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ପାଇଁ ୭୨ ହଜାର ପୋଲିଂ କର୍ମଚାରୀ ନିଯୋଜିତ
- ବୁଧପୂର୍ଣ୍ଣ ପୁଲିଂ ପାର୍ଟି, ସୁରକ୍ଷା ଦାୟିତ୍ୱରେ ୧୨୬ କମ୍ପାନୀ ସିଏସ୍‌ଏସ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ଆସନ୍ତା ୧ ତାରିଖରେ ରାଜ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ଚତୁର୍ଥ ତଥା ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ମତଦାନ। ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ରାଜ୍ୟର ଅବଶିଷ୍ଟ ୬ଟି ଲୋକସଭା ଆସନ ଯଥା ମୟୂରଭଞ୍ଜ, ବାଲେଶ୍ୱର, ଭଦ୍ରକ, ଯାଜପୁର, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଓ ଜଗତସିଂହପୁର ଏବଂ ଏହା ଅନ୍ତର୍ଗତ ୪୨ ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ର ପାଇଁ ଭୋଟ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ବିଧି ଅନୁସାରେ ଆଜି ସନ୍ଧ୍ୟା ପରଠାରୁ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାରରେ ବିରାମ ଲାଗିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ମତଦାନ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଶେଷ ହୋଇଥିବା ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ନିକୁଞ୍ଜ ଦିହାରୀ ଧଳ କହିଛନ୍ତି।

ଗୁରୁବାର ସାମ୍ବାଦିକ ସମ୍ମିଳନୀରେ ବିସ୍ତୃତ ସୂଚନା ରଖି ଶ୍ରୀ ଧଳ କହିଛନ୍ତି, ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ମତଦାନ ହେବାକୁ ଥିବା ୬ଟି ଲୋକସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ମୋଟ ୬୬ ଜଣ ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱିତା ରହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ୪୨ ବିଧାନସଭା ଆସନ ପାଇଁ ମୋଟ ୩୯୪ ପ୍ରାର୍ଥୀ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱିତା କରୁଛନ୍ତି। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପୁରୁଷ ୩୩୬ ଜଣ ଏବଂ ମହିଳା ୫୮ ଜଣ ରହିଛନ୍ତି। ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଉଭୟ ଲୋକସଭା ଏବଂ ବିଧାନସଭା କ୍ଷେତ୍ରରେ ମୋଟ ୪୬୦ ଜଣ ପ୍ରାର୍ଥୀ ନିର୍ବାଚନ ରଣାଙ୍ଗଣରେ ଅବତୀର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ମୋଟ ୯୯,୨୧,୦୫୭ ଜଣ ମତଦାତା ନିଜ ମତାଧିକାର ସାବ୍ୟସ୍ତ କରିବେ। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୫୦,୮୮୨ ପୁରୁଷ, ୪୮,୨୨,୯୯୪ ମହିଳା ଓ ୬୮୭ ଡ଼ାକ୍ତାରିଆଲିଙ୍ଗ

ଭୋଟର ରହିଛନ୍ତି। ମତଦାନ ପାଇଁ ମୋଟ ୧୦,୮୮୨ ମତଦାନ କେନ୍ଦ୍ର ଓ ୨୫୮ଟି ଅତିରିକ୍ତ ମତଦାନ କେନ୍ଦ୍ର ଅର୍ଥାତ୍ ମୋଟ ୧୦,୮୮୨ ମତଦାନ କେନ୍ଦ୍ର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ଏହି ସମସ୍ତ ବୁଧବେଳା ୬ଟା ଯାଏଁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇ ସନ୍ଧ୍ୟା ୬ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମତଦାନ ଚାଲିବ। ୧୪୦୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ମତଦାନ କେନ୍ଦ୍ର ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ରୂପେ ମହିଳା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ହେବ। ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ପ୍ରାୟ ୨୦ ପ୍ରତିଶତ ଆଦର୍ଶ ମତଦାନ କେନ୍ଦ୍ର (ମତେଲ୍ ବୁଥ) ରହିଛି। ମତଦାନ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ସୁରୁଖୁରୁରେ ସମ୍ପାଦନ ପାଇଁ ପ୍ରାୟ ୭୨ ହଜାର ପୋଲିଂ କର୍ମଚାରୀ ନିଯୋଜିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ସମସ୍ତ ପୋଲିଂ କର୍ମଚାରୀ ଲୋକସଭାରେ ଅନୁ୍ୟନ କର୍ମରେ ଯୋଗ୍ୟ ଓ ଜଣେ ଲେଖାଏଁ ଆଣ୍ଡାକର୍ମୀ ନିଯୋଜିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଅପରପକ୍ଷେ ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟ ନିର୍ବାଚନରେ ଲୋକସଭା କ୍ଷେତ୍ର ପାଇଁ ୧୩୪୨୨ଟି ବାଲଟ୍ ଯୁନିଟ୍, ୧୩୪୨୨ଟି କଣ୍ଟୋଲ ଯୁନିଟ୍ ଓ ୧୪୨୩୮୮ଟି ଭିଜିପାଟ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ସୁରକ୍ଷିତ ପରିବେଶ ମଧ୍ୟରେ ଯେପରି ମତଦାନ ହୋଇପାରିବ, ସେଥିପାଇଁ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଉପରେ ବିଶେଷ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଛି। ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ମୋଟ ୧୨୬ କମ୍ପାନୀ ସିଏସ୍‌ଏସ୍ ନିଯୋଜିତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଶ୍ରୀ ଧଳ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି।

ଫିକା ପଡ଼ିଲା ଭୋଗରାଇରେ ବିଜେପିର ନିର୍ବାଚନୀ ସଭା

ଆସିଲେନି ଅପରାଜିତା; ଅସନ୍ତୋଷ ଝାଡ଼ି ଫେରିଗଲେ କର୍ମୀ

ବାଲେଶ୍ୱର(ଉତ୍ତର)/ଭୋଗରାଇ, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ଚତୁର୍ଥ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରଚାରରେ ଆଜି ଶେଷ ଦିନରେ ଭୋଗରାଇ ବିଜେପିର ନିର୍ବାଚନୀ ସଭା ଫସର ପାରିଛି। ଦଳ ଚରମରୁ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିବା ସଭାକୁ ସମ୍ବୋଧନ କରିଥା'ନ୍ତେ ଦଳର ସ୍ୱାର୍ ପ୍ରଚାରକ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସଂସଦ ଅପରାଜିତା ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ। ଏବେଲ ଏଠାରେ ବିଜେପିର କର୍ମୀ ଓ ନେତାମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବେଶ୍ ଉତ୍ସାହ ଦେଖାଦେଇଥିଲା। ମାତ୍ର ଶ୍ରୀମତୀ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ସଭାରେ ଯୋଗ ନଦେବାରୁ ଉପସ୍ଥିତ କର୍ମୀ ଓ ଲୋକେ ନିରାଶ ହୋଇଥିଲେ। ଏପରିକି, ଦୀର୍ଘ ୪ଘଣ୍ଟା ଧରି ଅସନ୍ତୋଷ ଗରମ ଓ ଗୁଳୁଗୁଳିରେ ଅପେକ୍ଷା କରି କର୍ମୀ ଓ ସମର୍ଥକମାନେ ଶେଷରେ ଅସନ୍ତୋଷ ଝାଡ଼ି ଭୋକ ଉପାସରେ ଫେରି ଯାଇଥିବା ଦେଖାଦେବାକୁ ମିଳିଛି।



ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଆଜି ପ୍ରଚାରର ଆଜି ଶେଷ ଦିନରେ ଭୋଗରାଇ ବିଜେପି ନିର୍ବାଚନୀ ସଭା ଆୟୋଜନ କରି ସ୍ୱାର୍ ପ୍ରଚାରକ ଅପରାଜିତା ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଆଣି ବାହାବା ଅପେକ୍ଷା କରି କର୍ମୀ ଓ ସମର୍ଥକମାନେ ଶେଷରେ ଅସନ୍ତୋଷ ଝାଡ଼ି ଭୋକ ଉପାସରେ ଫେରି ଯାଇଥିବା ଦେଖାଦେବାକୁ ମିଳିଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଆଜି ପ୍ରଚାରର ଆଜି ଶେଷ ଦିନରେ ଭୋଗରାଇ ବିଜେପି

ନିର୍ବାଚନୀ ସଭା ଆୟୋଜନ କରି ସ୍ୱାର୍ ପ୍ରଚାରକ ଅପରାଜିତା ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଆଣି ବାହାବା ଅପେକ୍ଷା କରି କର୍ମୀ ଓ ସମର୍ଥକମାନେ ଶେଷରେ ଅସନ୍ତୋଷ ଝାଡ଼ି ଭୋକ ଉପାସରେ ଫେରି ଯାଇଥିବା ଦେଖାଦେବାକୁ ମିଳିଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଆଜି ପ୍ରଚାରର ଆଜି ଶେଷ ଦିନରେ ଭୋଗରାଇ ବିଜେପି

ଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଫାଳା ଚେୟାର ଓ ଚାଲିଯାଉଥିବା ଲୋକଙ୍କ ଭିଡ଼ି ଓ କରୁଥିବା ଜଣେ ସାମ୍ବାଦିକଙ୍କୁ ବିଜେପି

ଭିଡ଼ି ଓ ଉତ୍ତୋଳନ କରିବାରୁ ସାମ୍ବାଦିକଙ୍କ ମୋବାଇଲ୍ ଛଡ଼ାଇନେଲେ

କର୍ମୀମାନେ ମାଡ଼ ମାରିବା ସହ ଚାଳ ମୋବାଇଲ୍ ଛଡ଼ାଇ ନେଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଭୋଗରାଇ ବିଜେପି ନେତା ଅଂଶୁମାନ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ପୌରୋହିତ୍ୟରେ ଏବଂ ବରିଷ୍ଠ ନେତା ଡ. ମଣିକିଙ୍କର ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ସଞ୍ଚାଳନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସଭାରେ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶର ପୂର୍ବତନ କୃଷିମନ୍ତ୍ରୀ କମଳ ପଟ୍ଟନାୟକ ଯୋଗଦେଇ ବକ୍ତବ୍ୟ ରଖିଥିଲେ।

ପାରିବାରିକ କଳହରୁ ବିଷ ପିଇଲେ ଦମ୍ପତି

ପିରିଙ୍ଗିଆ, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ପାରିବାରିକ କଳହର କରୁଣ ପରିଣତି। ସାମା-ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଝଗଡ଼ା ହେବାରୁ ଦୁହେଁ ଜୀବନ ହାରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇ ବିଷ ପିଇଦେଲେ। କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ପିରିଙ୍ଗିଆ ବ୍ଲକ ଗୋଛାପଡ଼ା ଥାନା ପକାଶ ଗ୍ରାମରେ ବିଭାଗ ଗାଁରେ ଘଟିଥିବା ଏହି ଅଭାବନାୟ ଘଟଣାରେ ସ୍ତ୍ରୀ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ସାମା ଡାକ୍ତରଖାନା ଶଯ୍ୟାରେ ମୃତ୍ୟୁ ସହ ସଂଗ୍ରାମ କରୁଛନ୍ତି। ମୃତ ମହିଳା ହେଲେ, ପାନ୍ତୁରି କନ୍ଦେ। ସୂଚନା ଅନୁସାରେ, ଗତ ମଙ୍ଗଳବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ

ପାନ୍ତୁରି ଓ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କୌଣସି କାରଣରୁ ଗଣ୍ଡଗୋଳ ହୋଇଥିଲା। ଘରେ ଉଭୟ ସାମା-ସ୍ତ୍ରୀ ମିଳିତ ଭାବେ ବିଷ ପିଇ ଦେଇଥିଲେ। ଉଭୟ ଗୁରୁତର ହୋଇପଡ଼ିବାରୁ ପରିବାରଲୋକ

କରାଯାଇଥିଲା। ବୁଧବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ପାନ୍ତୁରିଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ସାମା ପୁଣ୍ୟାଳୟ ଗୁରୁତର ରହିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ପାଇ ଗୋଛାପଡ଼ା ଥାନା ଅଧିକାରୀ ପ୍ରଭାତ କୁମାର ବେହେରାଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ଏଏସ୍‌ଆଇ ହେମସାଗର ଭୋଇ ଅନ୍ୟ କିଛି କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ପୁଲବାଣୀ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ପହଞ୍ଚି ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ନିମନ୍ତେ ପଠାଇ ଅଧିକ ତଦନ୍ତ କରୁଛନ୍ତି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋଛାପଡ଼ା ଥାନାରେ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ରୁକ୍ତ ହୋଇଥିବା ଆନାଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି।

କରାଯାଇଥିଲା। ବୁଧବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ପାନ୍ତୁରିଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ସାମା ପୁଣ୍ୟାଳୟ ଗୁରୁତର ରହିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ପାଇ ଗୋଛାପଡ଼ା ଥାନା ଅଧିକାରୀ ପ୍ରଭାତ କୁମାର ବେହେରାଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ଏଏସ୍‌ଆଇ ହେମସାଗର ଭୋଇ ଅନ୍ୟ କିଛି କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ପୁଲବାଣୀ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ପହଞ୍ଚି ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ନିମନ୍ତେ ପଠାଇ ଅଧିକ ତଦନ୍ତ କରୁଛନ୍ତି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଗୋଛାପଡ଼ା ଥାନାରେ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ରୁକ୍ତ ହୋଇଥିବା ଆନାଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି।

ବେଲପାଳ ଗ୍ରାମରେ ପୁଲିସ୍‌ ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣା ୪୧ ଅଟକ, ଗାଁରେ ପୁଲିସ୍‌ର ପ୍ଲାନମାର୍କ

- ଅଜ୍ଞାନସ୍ଥାନରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କୁ ପଚରାଉଚରା
- ଆହତ ପୁଲିସ୍‌ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଓ ଏସ୍‌ପି

କରାଯାଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ଗୁରୁବାର ପୁଲିସ୍‌ ୪୧କଣ୍ଠ ରାସ୍ତା ଅବରୋଧକାରୀ ଏବଂ ପ୍ରବର୍ତ୍ତାଇଥିବା ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଉଠାଇ ନେଇ ଅଜ୍ଞାନ ସ୍ଥାନରେ ପଚରାଉଚରା କରୁଛି। ସେହିପରି ଗ୍ରାମରେ ଶାନ୍ତିଶୃଙ୍ଖଳା ରକ୍ଷା ପାଇଁ ୩ ପ୍ଲାନମାର୍କ ପୋର୍ଟାଲ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ସହ



ବେତନଟୀ ଏସ୍‌ପି ଓ ସୁବର୍ଣ୍ଣନ ଦାଶ ଓ ବଡ଼ସାହି ଆଇଆଇସି ଉପାଶଙ୍କର ନାୟକ ବାରିପଦା ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଡାକ୍ତରଖାନାର ଆଇସିୟୁରେ ଚିକିତ୍ସାଧାନ ରହିଛନ୍ତି। ଆଜି ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଦତ୍ତାତ୍ରେୟ ଭାଉସାହେବ ସିଂହ ଏସ୍‌ପି ଏସ୍‌ ସୁଶ୍ରୀ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ପହଞ୍ଚି ସେମାନଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥା ପଚାରିଛନ୍ତି।

ପ୍ଲାନମାର୍କ କରାଯାଇଛି। ପୁଲିସ୍‌ ଭୟରେ ବହୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗାଁ ଛାଡ଼ି ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିବା ଜଣାଯାଇଛି। ଅପରପକ୍ଷେ, ଗାଁ ଲୋକଙ୍କ ପଥର ମାଡ଼ରେ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ପୁଲିସ୍‌ ଉଭୟ ଉପରମାଡ଼ କରିବା ସହ ପୁଲିସ୍‌ ଡାକ୍ତର ଭାଙ୍ଗି ଦେଇଥିଲେ। ଅପରପକ୍ଷେ, ଗତକାଲିର ଗଣ୍ଡଗୋଳ ଘଟଣାରେ ଉଭୟପକ୍ଷର ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗକ୍ରମେ ପୁଲିସ୍‌ ପୂର୍ବକ ମାମଲା ରୁକ୍ତ କରିଛି। ଅମିର ନାୟକଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକ୍ରମେ ପୁଲିସ୍‌ କେସ୍‌ ନଂ ୧୫୫/୨୪ ଓ ମାସକ ରଞ୍ଜନ ଭୂୟାଁଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତି କରି କେସ୍‌ ନଂ ୧୫୬/୨୪ରେ ରୁକ୍ତ କରିଛି। ଆକ୍ରମଣ ପ୍ରତିଆକ୍ରମଣରେ ଉଭୟପକ୍ଷର ୨ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି। ସେମାନେ ହେଲେ ପୁଣ୍ୟାଳୟ ନାୟକ ଓ ପ୍ରବୋଧ ଭୂୟାଁ।

ରାଜ୍ୟରେ କୋଟିଏ ରୋଗୀ ପାଇଲେଣି ଆତ୍ମଲାଭୁ ସେବା

- ରାଜ୍ୟରେ ୮୬୦ଟି ୧୦୮ ଓ ୫୦୦ ଜନନୀ ଏକ୍ସ୍‌ପ୍ରେସ୍‌ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ
- ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳ ଲୋକଙ୍କ ପାଇଁ ବରଦାନ ବୋର୍ଡ୍‌ ଆତ୍ମଲାଭୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୫(ସମ୍ବିଧ): ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା କ୍ଷେତ୍ରରେ ୧୦୮ ଓ ଜନନୀ ଆତ୍ମଲାଭୁ ଓଡ଼ିଶାବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ଜୀବନରେଖା ପାଇବି। ଏହାବ୍ୟତୀତ ଦୁର୍ଗମ ଅଞ୍ଚଳରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ ଥିବା ୬ ବୋର୍ଡ୍‌ ଆତ୍ମଲାଭୁ ୪ ଜିଲ୍ଲାବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ବରଦାନ ପାଇବି। ଏହି ଆତ୍ମଲାଭୁଗୁଡ଼ିକ ଦ୍ୱାରା ଏହାବର୍ତ୍ତ ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରାୟ ୧କୋଟି ୬ ଲକ୍ଷ ୯୦ହଜାର ରୋଗୀ

ରହିଛି। ସେହିପରି ମୟୂରଭଞ୍ଜରେ ୯୪ଟି, ବାଲେଶ୍ୱର ୯୦ଟି, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ୬୮ଟି, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ୬୫, କଟକ ୬୨, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ୬୦ଟି, ଭଦ୍ରକ ଓ କୋରାପୁଟରେ ୫୪ଟି ଲେଖାଏଁ, କଳାଙ୍ଗିରି ଓ ଯାଜପୁରରେ ୫୩ ଲେଖାଏଁ, ପୁରୀ ୫୧ଟି, ଅନୁଗୁଳ ୪୬, ବରଗଡ଼ ୪୪, ସମ୍ବଲପୁର ୪୨ଟି, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ୪୧, ତେଲାନାଳ ୪୦ଟି, ରାୟଗଡ଼ା ୩୯, ନବରଙ୍ଗପୁର ୩୭, ନୟାଗଡ଼

ଆତ୍ମଲାଭୁ ମଧ୍ୟରୁ ୪୧୧ଟି ଏଏଲ୍‌ଏସ୍‌ ଓ ୪୪୯ଟି ବିଏଲ୍‌ଏସ୍‌ ଆତ୍ମଲାଭୁ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଛି। କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ାରେ, ମାଲକାନାଗିରିରେ ହୁଇଟି ଲେଖାଏଁ ବୋର୍ଡ୍‌ ଆତ୍ମଲାଭୁ ଏବଂ କଳାହାଣ୍ଡି ଓ କୋରାପୁଟରେ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏଁ ବୋର୍ଡ୍‌ ଆତ୍ମଲାଭୁ ସେବା ଯୋଗାଉଛନ୍ତି। ଏହି ବୋର୍ଡ୍‌ ଆତ୍ମଲାଭୁଗୁଡ଼ିକ ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳ ଲୋକଙ୍କୁ ଜୀବି ଦେବଦୂତ ସାଜିଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ଜରୁରୀକାଳୀନ ସେବାର ପାଇଁ ୧୦୮ ଏବଂ ଜନନୀ ଆତ୍ମଲାଭୁ ସେବା ଲାଗି ୧୦୨୩ କଲ୍‌ କରିବାକୁ ପଡ଼ୁଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଏବେ ୧୦୮ କଲ୍‌ କଲେ ଉଭୟ ସୁବିଧା ମିଳିଯାଇଛି। ପୋର୍ଟାଲ କଲ୍‌ ପାଇବାର କିଛି ମିନିଟ୍ ମଧ୍ୟରେ ଆତ୍ମଲାଭୁକୁ ଉକ୍ତ ସ୍ଥାନକୁ ପଠାଯାଉଛି। ଏହି ସେବା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମାଗଣା ରହିଥିବା ବେଳେ କେବଳ ସରକାରୀ ହସ୍ପିଟାଲ ଲାଗି ଏହି ସେବା ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ୧୦୮ ସେବା ଯୋଗାଉଥିବା ସଂସ୍ଥାକୁ ଅନେକ ସମୟରେ ପେଡ଼କଲ୍‌ ଆସୁଛି। ମିଛରେ ପୋର୍ଟାଲ କରି କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସମୟ ନଷ୍ଟ କରିବା ସହ ନମ୍ବରକୁ ବ୍ୟସ୍ତ କରୁଛନ୍ତି। ଫଳରେ ସେବା ପାଇବା ଲାଗି ଜରୁରୀ ଥିବା ରୋଗୀମାନେ ଏକାକି ଖଳ ପ୍ରକୃତିକ ଲୋକଙ୍କ ଲାଗି ହଜରାଗ ହେଉଛନ୍ତି। ଏବେଲ ଅନେକ ସମୟରେ ୧୦୮ ଆତ୍ମଲାଭୁ ସେବା ଯୋଗାଉଥିବା ଜିଲ୍ଲା ହେଲଥ୍‌କେୟାର ଲିମିଟେଡ୍‌ ପକ୍ଷରୁ ନିକଟସ୍ଥ ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଉଛି।

DSPL-05

ଭୋଟ୍ ସମୟରେ ଅଶୁଦ୍ଧାତ ସତର୍କତା

ବୟସ୍, ତଥା ଅସୁସ୍ଥ ବ୍ୟକ୍ତି ଏବଂ ଗର୍ଭବତୀ ମହିଳାଙ୍କ ପାଇଁ ଅଶୁଦ୍ଧାତର ଆଶଙ୍କା ଅଧିକ

ଅଶୁଦ୍ଧାତର ଲକ୍ଷଣ

ପ୍ରବଳ ଝାଳ ବୋହିବା

ମୁଣ୍ଡ ବୁଲାଇ ଅଧାର ଦିଶିବା ଓ ବାନ୍ତି ଲାଗିବା

ପ୍ରବଳ ଶୋଷ ଲାଗିବା

ମାଂସପେଶୀ ଟାକି ହେବା

ଅଚେତ ହେବା କିମ୍ବା ବାତ ମାରିବା

ପୂର୍ବ ସତର୍କତା

ସଫା କିମ୍ବା ଉପରବେଳା ଖରା କମ୍ ଥିବାବେଳେ ବାହାରକୁ ଯାଆନ୍ତୁ

ବାହାରକୁ ଯିବା ପୂର୍ବରୁ ଯଥେଷ୍ଟ ପାଣି ପିଅନ୍ତୁ

ହାଲୁକା ରଙ୍ଗର ଡ଼ିଲା ପୋଷାକ, ଛତା ଓ କୋଡା ବ୍ୟବହାର କରନ୍ତୁ

ଖରାରେ ଶାରୀରିକ ପରିଶ୍ରମ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ/ ଅଧିକ ଦୂର ଚାଲନ୍ତୁ ନାହିଁ

ମଝିରେ ମଝିରେ ଛାଇରେ ବିଶ୍ରାମ ନିଅନ୍ତୁ

ଅଶୁଦ୍ଧାତର ପ୍ରତିକାର

ରୋଗୀକୁ ଶୋଇ ଓ ଥଣ୍ଡା ଯାଗାକୁ ନେଇଯାଆନ୍ତୁ ଓ ଆର୍.ଏସ୍.ଟିନି ଲୁଣ ସର୍ବତ୍ର/ସାବାପାଣି ପିଆନ୍ତୁ

ପୋଷାକ ଯଥାସମ୍ଭବ ଖୋଲି ଦିଅନ୍ତୁ

ମୁଣ୍ଡ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ ଏବଂ ଓଦା କପଡାରେ ପୋଛନ୍ତୁ

ରୋଗୀକୁ ପଖା/କୁଲର/ଏସି ପବନରେ ଶୁଆଇ ଦିଅନ୍ତୁ

ଅବସ୍ଥାରେ ଉନ୍ନତି ନହେଲେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ଜଣାନ୍ତୁ କିମ୍ବା ଆତ୍ମଲାଭୁ ଡାକନ୍ତୁ

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା

OIPR-100031/310012/2425

ପାରଳାରେ ଆତଙ୍କ

ଶିଶୁପୁତ୍ରର ଚଣ୍ଡିରେ ଭୁଜାଲି ରଖି ଲୁଚିଲେ ଦୁର୍ବୃତ୍ତ



ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୩୦।୫ (ସମିପ)

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ସହର ଦୁର୍ବୃତ୍ତଙ୍କ ଚରାକୁଇଁ ପାଇବି... ଖୋଲାଖୋଲି ଭାବେ ପୁଲିସକୁ ଚାଲେଖି ଦେଉଛନ୍ତି ଦୁର୍ବୃତ୍ତ।

ଏପରି ସ୍ଥିତିରେ ଦେବଦାସ ଚଳାଉଛନ୍ତି... ଚଳାଉଛନ୍ତି ଚଳାଉଛନ୍ତି ଚଳାଉଛନ୍ତି ଚଳାଉଛନ୍ତି ଚଳାଉଛନ୍ତି

ଆସୁଥିଲା। ହେଲେ ଏବେ କେତେ ଦିନ... ହେଲେ ଏବେ କେତେ ଦିନ ହେଲେ ଏବେ କେତେ ଦିନ

ଘଟଣା ସାମନାକୁ ଆସିଛି। ଘଟଣାରୁ... ଘଟଣାରୁ ଘଟଣାରୁ ଘଟଣାରୁ ଘଟଣାରୁ

୩ ଜଣ ଆଲମିରା ବାହାର କରି ନଗର... ୩ ଜଣ ଆଲମିରା ବାହାର କରି ନଗର

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସ୍ପର୍ଶରେ ଯୁବକ ଗୁରୁତର... ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସ୍ପର୍ଶରେ ଯୁବକ ଗୁରୁତର



ଘର କାମ ଆରମ୍ଭକୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର... ଘର କାମ ଆରମ୍ଭକୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ତାର

ସ୍ତ୍ରୀମାନଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁର ୨ ବର୍ଷ ପରେ ବି ମିଳୁନି ବିଧବା ଭତ୍ତା

ଫିରିଙ୍ଗିଆ, ୩୦।୫(ସମିପ): ସରକାର... ଫିରିଙ୍ଗିଆ, ୩୦।୫(ସମିପ): ସରକାର



ଭତ୍ତା ମିଳିପାରୁନି। ଏପରି ଶବ୍ଦବାଦ ବାବଦ... ଭତ୍ତା ମିଳିପାରୁନି। ଏପରି ଶବ୍ଦବାଦ ବାବଦ

ଫିରିଙ୍ଗିଆ ବସ୍ ଦୁର୍ଘଟଣା ମାମଲା

ଫେରାର ବସ୍ ଡ୍ରାଇଭର ଗିରଫ

ଫିରିଙ୍ଗିଆ, ୩୦।୫(ସମିପ): କନ୍ଧମାଳ... ଫିରିଙ୍ଗିଆ, ୩୦।୫(ସମିପ): କନ୍ଧମାଳ



ଫେରାର ବସ୍ ଡ୍ରାଇଭର ଗିରଫ... ଫେରାର ବସ୍ ଡ୍ରାଇଭର ଗିରଫ

ଶାତକଷ୍ଟରେ ମଞ୍ଚସ୍ଥ ହେବ ନାଟକ 'ଜନମ ନେଇଛି କାହିଁବା ପାଇଁ'

ଅଭ୍ୟାସରେ ମସ୍ତୁଲ କଳାକାର



ଜି.ଉଦୟଗିରି, ୩୦।୫(ସମିପ): ଆୟୋଜିତ... ଜି.ଉଦୟଗିରି, ୩୦।୫(ସମିପ): ଆୟୋଜିତ

ଆୟୋଜିତ ଏହି ନାଟକରେ ପ୍ରଚାର... ଆୟୋଜିତ ଏହି ନାଟକରେ ପ୍ରଚାର

ଅଯୋଷିତ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାର୍ ଓ ଲୋ-ଭୋଲ୍ଟେଜ୍କୁ ବିରୋଧ

ବାଲିଗୁଡା, ୩୦।୫(ସମିପ): ଦିନକୁ ଦିନ... ବାଲିଗୁଡା, ୩୦।୫(ସମିପ): ଦିନକୁ ଦିନ

ଲୋ ଭୋଲ୍ଟେଜ୍ କନିଟ ସମସ୍ୟା ଯୋଗୁ... ଲୋ ଭୋଲ୍ଟେଜ୍ କନିଟ ସମସ୍ୟା ଯୋଗୁ

ବାଲିଗୁଡାରେ ଗରମ ଓ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ... ବାଲିଗୁଡାରେ ଗରମ ଓ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ



ବାଇକ୍-ସ୍କୁଟର ମୁହାଁମୁହିଁ; ଜଣେ ମୃତ

ଫିରିଙ୍ଗିଆ, ୩୦।୫(ସମିପ): ଡିଭିଜନ... ଫିରିଙ୍ଗିଆ, ୩୦।୫(ସମିପ): ଡିଭିଜନ

କରାଯାଇ ପୁଲବାଣୀ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ... କରାଯାଇ ପୁଲବାଣୀ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ



ମା' ମାଣିକେଶ୍ୱରୀ କ୍ରିକେଟ୍ ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ମୋହନା, ୩୦।୫(ସମିପ): ଗଜପତି... ମୋହନା, ୩୦।୫(ସମିପ): ଗଜପତି

ମାମାରେ ଅମୀୟର ଭାବେ ଲିଲୁ... ମାମାରେ ଅମୀୟର ଭାବେ ଲିଲୁ

ଯୁବ ଗୋଷ୍ଠୀ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ... ଯୁବ ଗୋଷ୍ଠୀ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ



ଉନ୍ନୟନମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟ ତଦାରଖ କଲେ ବିଡିଓ

ସମସ୍ୟାର ତୁରନ୍ତ ସମାଧାନ ପାଇଁ ଦେଲେ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି



କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲାର ଜି.ଉଦୟଗିରି... କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲାର ଜି.ଉଦୟଗିରି

ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ନ ହେଲେ... ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ନ ହେଲେ

କାଣିକୂଟି ଠାରୁ ରସେଡି ସାହି... କାଣିକୂଟି ଠାରୁ ରସେଡି ସାହି

ସମାଜସେବା ଆମନ ଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ... ସମାଜସେବା ଆମନ ଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ



ଦିନଟିଏ ରହିଲା

ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ

କ୍ରିକେଟର ପ୍ରଥମ ମହୁଧ୍ୟଳାର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ

ନାସାଭ କାଉଣ୍ଟିରେ ହେବ ଭାରତ-ପାକିସ୍ତାନ ମ୍ୟାଚ୍

ଆଇସିସିଏ ପରେ ଆମେରିକା ଓ ବେଞ୍ଜଲଭୁଜରେ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଛି ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ...

ମୋଟ ଉପରେ କହିବାକୁ ଗଲେ ଏହା ଏକ ଅସାଧାରଣ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ...

ସମୟ ପରିବେଶକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ନିର୍ମିତ ହୋଇଥାଏ

ସମୟର ଅଭାବ ଓ ପରିବେଶକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ମହୁଧ୍ୟଳାର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି...



ଘିରି ଅନୁସାରେ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ। ଏହି ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମର ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ ପାଇଁ ବହୁତ କମ୍ ଅର୍ଥ ଦ୍ୟାୟ ହୋଇଥାଏ।

କ୍ରୀଡ଼ାକ୍ଷେତ୍ରରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଣିବାକୁ ଖୋଜାଯାଉଛି

ନାସାଭ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ କ୍ରୀଡ଼ାକ୍ଷେତ୍ର ପରିବର୍ତ୍ତନ ହେବ। ଅନ୍ୟ ସ୍ଥାନରେ ପୂର୍ବ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମର କାର୍ଯ୍ୟ ଆଣି ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ପୁରୁଷ ଟି-୨୦ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ କାର୍ଯ୍ୟ ଆଣିବାକୁ ଖୋଜାଯାଉଛି।

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଟି-୨୦ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ହୋଇଥିଲା। ୩୦ ଟି ଓଜନର ଏହି ପିଚ୍ ଗତବର୍ଷ ଡିସେମ୍ବରରେ ସମସ୍ତ ଦେଶ ଆମେରିକାକୁ ଯୋଡ଼ିବାକୁ ଆଣାଯାଇଥିଲା।

ପୂର୍ବରୁ ହୋଇଛି କ୍ରୀଡ଼ାକ୍ଷେତ୍ର ପରିବର୍ତ୍ତନ

କ୍ରିକେଟ ଖେଳରେ ପୂର୍ବରୁ ମଧ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ାକ୍ଷେତ୍ର ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇଛି। ୨୦୧୩ରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଏହି ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇଥିଲା।

ନାସାଭ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଖୋଜାଯାଉଛି ୮ ମ୍ୟାଚ୍

ଲ୍ୟୁଇସିଆନା ନାସାଭ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ଭାରତ- ପାକିସ୍ତାନ ମ୍ୟାଚ୍ ସମେତ ଗୁପ୍ତ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ମୋଟ ୮ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳାଯିବ। ଏହି ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ କ୍ରୀଡ଼ା ଖେଳିବା ପାଇଁ ୧୦୦୦ ଟି ଆସନ ଖୋଳାଯାଇଛି।

ଗୁପ୍-ଏ'ର ସମସ୍ତ ମୁକାବିଲା ଆମେରିକାରେ

ଏହି ଟୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟରେ ଆମେରିକା ୧୨ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଆୟୋଜନ କରିବ ଓ ଏହା ମଧ୍ୟରୁ ଗୁପ୍-ଏ'ର ସମସ୍ତ ୧୦ଟି ଓ ଗୁପ୍-ଡି'ର ୬ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଆୟୋଜନ କରିବ।

ତଳିତ ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପରେ ପ୍ରଥମଥର ଭାରତେକାନ୍ତ୍ରୀ ୨୦ଟି ଦଳକୁ ୪ଟି ଗ୍ରୁପ୍ରେ ଭାଗ କରାଯାଇଛି। ଏହା ମଧ୍ୟରୁ ଗୁପ୍-ଏ'ରେ ଭାରତ, ପାକିସ୍ତାନ, ଆମେରିକା, କାନାଡା ଓ ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ସ୍ଥାନ ପାଇଛନ୍ତି।

ପୂର୍ବାହୁ ୯ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଭାରତ ଓ ପାକିସ୍ତାନରେ ବସବାସ କରୁଥିବା ହଜାର ହଜାର ସର୍ବାଧିକ ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ ପାଇଁ ଉପସ୍ଥାପନ କରିବେ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଇଛି।



ଭାରତୀୟ ଦଳ: ରୋହିତ ଶର୍ମା (ଅଧିନାୟକ), ଯଶସ୍କା ଜୟସାଲ, ବିରାଟ କୋହଲି, ସୁର୍ଯ୍ୟକୃମ୍ନାର ଯାଦବ, ରଖତ ପନ୍ଥ, ସଞ୍ଜୁ ସାମସନ, ହାର୍ଦିକ ପାଣ୍ଡ୍ୟା, ରବୀନ୍ଦ୍ର କାଡେକା, ଶିବମ ନୁବେ, ଅକ୍ଷୟ ପଟେଲ, ଜୁଲିଆନ ଯାଦବ, ଯୁଜବେଶ୍ୱର ତହଲ, ଯଶପ୍ରୀତ କୁମ୍ଭାର, ଅର୍ଶଦୀପ ସିଂ ଓ ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ।

ହରମିତ୍ ସିଂ ବିବାହୀୟ ଖେଳାଳିରୁ ସୁପରଷ୍ଟାର

ମୁକାବିଲା ପୂର୍ତ୍ତାଧୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା ହରମିତ୍ ସିଂ କ୍ରିକେଟ୍ ଜୀବନ। ଜଣେ ଯାକୁକର ବାମହାତି ସ୍ପିନ୍ ବୋଲରଭାବେ ସେ ବେଶ ପ୍ରଭାବ ପକାଇବା ପରେ ୨୦୦୯ରେ ମୁମ୍ବାଇ କିଙ୍ଗ୍ସ କ୍ରିକେଟ୍ ଦଳରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଥିଲେ।



ଭାରତ ଲାଗି ଖେଳିବା ଲାଗି ଏକଦା ସ୍ୱପ୍ନ ଦେଖୁଥିବା ହରମିତ୍ ସିଂ ଏବେ ଆମେରିକାକୁ ସୁପରଷ୍ଟାର କ୍ରିକେଟରେ ବ୍ୟାଟିଆଣିବାକୁ ବିପକ୍ଷରେ ମାତ୍ର ୧୩ଟି ବଲ୍ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳିବାକୁ ବିଳମ୍ବ ପ୍ରଦାନ କରିବା ସହ ଆମେରିକା ଜାତୀୟ ଦଳରେ ଭାରତ ଖେଳାଇ ଦିନିଆରିକି କେହି ବ୍ୟାଟିଆଣିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି।

ଅବସର ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ମେଜର ଲିଭର କ୍ରୀଡାଗତ ଦୁଇ ଦିନ ସମାପ୍ତ ହୋଇଥିଲା ମଧ୍ୟ ଆମେରିକା କ୍ରିକେଟ୍ ସଂଘର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅନୁଯାୟୀ ଯେଉଁ ଖେଳାଳି ଏଠାରେ କ୍ରୀଡାଗତ ୩୦ ମାସ ବସବାସ କରିବେ, ତେବେ ଆମେରିକା ଜାତୀୟ ଦଳରେ ଖେଳିବାକୁ ସେ ସମ୍ଭାବନା ଦେଖିବେ।

Table with 3 columns: Year (କ୍ର.ନଂ), Location (ଆମେରିକା-କାନାଡା, ତଲାସ, ସକାଲ ୬ଟା), Match (କ୍ର.ନଂ), and Details (ଭାରତ-ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ, ଲ୍ୟୁଇସିଆ, ରାତି ୮ଟା, କ୍ର.ନଂ, ଭାରତ-ପାକିସ୍ତାନ, ଲ୍ୟୁଇସିଆ, ରାତି ୮ଟା, କ୍ର.ନଂ, ପାକିସ୍ତାନ-କାନାଡା, ଲ୍ୟୁଇସିଆ, ରାତି ୮ଟା, କ୍ର.ନଂ, ଭାରତ-ଆମେରିକା, ଲ୍ୟୁଇସିଆ, ରାତି ୮ଟା, କ୍ର.ନଂ, ଆମେରିକା-ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ, ଫ୍ଲୋରିଡା, ରାତି ୮ଟା, କ୍ର.ନଂ, ଭାରତ-କାନାଡା, ଫ୍ଲୋରିଡା, ରାତି ୮ଟା, କ୍ର.ନଂ, ପାକିସ୍ତାନ-ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ, ଫ୍ଲୋରିଡା, ରାତି ୮ଟା।



